



KÖZÉLET

11. oldal

## Bemutatjuk Kecskemét új jegyzőjét

Tizennegyedik éve dolgozik a kecskeméti polgármesteri hivatalban. Ügyintézői pozícióból a jegyzőségig jutott dr. Mayer Endre, akinek legfőbb célja az ügyfélbarát hivatal eszközeinek bővítése, erősítése. Interjúnkban szakmai elképzeléseiről kérdeztük.



GAZDASÁG

4. oldal

## Interjú a miniszterrel

Szijjártó Péterrel kecskeméti látogatása alkalmából beszélgettünk a külpolitika és külgazdaság aktualitásairól, kiemelten a vakcinabeszerezésekről.



DIÉTA

16. oldal

## Két hét után változás!

Vendégeim 95 százaléka küzdött egészségügyi problémákkal. Nálam javult az állapotuk és fogytak is! – Turú Balázs a Kontroll Diétáról.

HIROS.HU

CXVII. évf., 4. szám • 2021. március 4. • www.hiros.hu

A VÁROS LAPJA • ALAPÍTVÁ 1868-BAN

# KECSKEMÉTI LAPOK



## Oltási hullám

2. oldal

A vírusmutációk elterjedése miatt rohamosan nő a koronavírusos betegek száma hazánkban, már 6000 fölött a kórházban kezelték száma, és meredeken nő a halálos áldozatok száma is. Ezért jelenleg a fő cél, hogy az oltások segítségével minél előbb kialakuljon a lakosság védeltsége. A megyei kórházban hat oltóponton zajlik a regisztrált idős emberek immunizálása, a hétvégén hatalmas oltási akció indul

ÖSSZEÁLLÍTÁS

## Folytatódnak a fejlesztések Kecskeméten



Milyen közlekedési beruházások válnak meg 2021-ben? Hogyan fejlődnek közösségi tereink? Melyek lesznek az év legfontosabb sportberuházásai? Többek között ezekre is választ kaphatnak olvasóink a 8-9. oldalon található összeállításunkból. Itt számolunk be az egynapos sebészet építéséről, valamint a Mercedes-gyár présüzemének munkálatairól is.

FILMFORGATÁS

## Tévjáték készül Gogol színművéből



7. oldal

November óta próbálják a kecskeméti teátrumban Pataki András rendezésében Gogol közkedvelt klasszikusát. A darabból a Kecskeméti Televízió közreműködésével tévéjáték készül, a felvételt a napokban zajlik Zilahy Tamás rendező irányításával.

## Gyógyul és büszke

Wittmann Krisztián

Fotó: Réti Attila

Január végén szenvedett bokasérülést a ZTE elleni győztes meccsen Wittmann Krisztián, ám a Duna Aszfalt – DTKH Kecskemét kosárlabdacsapatának kapitánya a tőle megszokott elszántsággal dolgozik azért, hogy minél hamarabb visszanyerje megfelelő formáját.

Wittmant meghívták a magyar válogatott keretébe az Eb-selejtező kapcsán is, de a sérülése miatt a nemzeti gárda nélküle vívta ki a jogot az Eb-szereplésre. Mint mondta, nagyon büszke arra, hogy kétszer egymást követően ott lehetünk az Európa-bajnokságon.

## ÚJRA KÖTELEZŐ A MASZK Kecskemét közterületein

Egy március elsején kihirdetett önkormányzati rendelet – egyelőre két hétre – újra előírja az általános közterületi maszkviselést Kecskeméten. Szemereyné Pataki Klaudia polgármester a kényszerű döntést a járványügyi tendenciák alakulásával indokolta. „Helyben is tapasztaljuk, akár

a saját környezetünkben, hogy egyre több az új fertőzött, a szennyvízben pedig meredek emelkedés látható. A mai napon újabb egyeztetések zajlottak az egészségügyi szakemberekkel, akik szintén az általános maszkviselés visszaállítását javasolták.” – írja közleményében a polgármester.

## Fodrászhoz „mentek” a rózsák

Ilyen, amikor teljes pompájában mutatkozik a Boldogasszony Rózsakert, ahol most, a jó idő beköszöntével megkezdődtek a tavaszi munkálatok. Első lépésben a metszés, a lemosó permetezés és a tápanyagpótlás feladatait kellett ellátni kertészeti szakember felügyeletével és összehangolt irányítással – írja közleményében az idén 7. évébe lépett rózsakert fenntartója, a Hírös Cédrus Egyesület

# HIROS.HU

OLVASSA AZ INTERNETEN MINDEN NAP!

LAPUNK

# 40.000

PÉLDÁNYBAN JELENIK MEG!

KÖVETKEZŐ MEGJELENÉS: MÁRCIUS 18.



# Gőzerővel folyik az oltás

**A vírusmutációk elterjedése miatt rohamosan nő a koronavírussal betegek száma hazánkban, már 6000 fölött a kórházban kezelték száma, és meredeken nő a halálos áldozatok száma is. Ezért jelenleg a fő cél, hogy az oltások segítségével minél előbb kialakuljon a lakosság védettsége. A megyei kórházban hat oltóponton zajlik a regisztrált idős emberek immunizálása, a hétvégén hatalmas oltási akció indul.**

Január végén lezárult az egészségügyben dolgozók és az időotthonok, bentlakásos szociális intézmények kampányszerű oltása. A második körös oltások beadása és az esetlegesen elmaradt első oltások még zajlanak. Február első hetében pedig elkezdődött a regisztrált legidősebbek oltása is. Az oltandókat a házi orvosuk értesíti, és egyeztet velük az oltás pontos időpontjáról és helyszínéről, amely lehet a kórházi oltópont vagy a házi orvosi rendelő, illetve az idős ember otthona is.

Február második hetében indult a 60 év alatti krónikus betegek oltása is az AstraZeneca-vakcinával, a 60 év felettieket a kínai Sinopharm-vakcinával is oltják. Ehhez hetente listát kaptak a házi orvosok, az ő feladatuk eldönteni, hogy pácienseik közül kiket indokolt elsőként beoltani.

A Bács-Kiskun Megyei Oktatókórházban hat oltóponton immunizálják a koronavírus elleni vakcinára regisztráltakat, naponta mintegy öt-hatszáz 60 év feletti időst oltanak be Pfizer-BioNTech-vakcinával. Ebből kedden is érkezett Kecskemétre egy szállítmány. A 82 év felettiek esetében már a második körös oltás zaj-



„*Február második hetében indult a 60 év alatti krónikus betegek oltása is az AstraZeneca-vakcinával, a 60 év felettieket a kínai Sinopharm-vakcinával is oltják.*

lik, emellett folyamatban van a 65 év feletti, társbetegséggel rendelkezők első körös oltása is.

A tömeg kialakulásának megakadályozása és a további fertőzések elkerülése érdekében arra kérik a pácienseket, hogy kizárólag a megadott időpontra jelenjenek meg maszkban, maximum egy hozzátartozó kíséretel-

ben. A szokásos négy helyett már 6 orvos dolgozik egyszerre, a szolgálatot 6 órás váltásban látják el.

Jól halad az immunizálás a kecskeméti szociális intézményekben is. A Margaréta Otthon lakói és dolgozói közül, aki igényelte, mindenki megkapta a 2. körös oltását is. Február 24-én 130 lakó és 4 dolgozó vakcinálása történt meg.

Bár ezzel az első kampány lezárult, már most látszik, hogy további oltásokra is szükség lesz. Egyrészt új lakók költöztek be, másrészt sokan mégis úgy döntöttek, szeretnék felvenni az oltást, de vannak olyanok is, akiket megbetegedésük miatt nem oltathattak még be. Bár a védekezésnek nincs vége, a nagyarányú átoltottság komoly könnyebbséget jelent az időotthonok életében.

## Megváltozott az oltási terv

Eddig mintegy két és fél millióan regisztráltak az oltásra, az operatív törzs célkitűzése, hogy ők április 11-ig legalább az első adag vakcinát megkaphassák. A lakossági átoltottság minél gyorsabb elérése érdekében március 1-jétől változtattak az oltási stratégián is. Ezentúl az a legfőbb cél, hogy minél több embernek adják be a védőoltásoknak legalább az első adagját, így nem tartalékolják a következő adagot, késleltetik annak beadását. Így minél többen lehetnek védettek, ha nem is teljes mértékben, de jelentős százalékban. A kutatások ugyanis igazolták, hogy az oltóanyagok szinte mindegyikénél már az első oltást követően 50-75 százalékos védetség alakul ki, amivel jelentősen lecsökken a súlyos szövődmények kockázata. A hétfői oltási akció keretében 74 ezer krónikus beteg kaphatja meg a kórházi oltópontokon az AstraZeneca-vakcinát.



## 94 millió a Kecskeméti Junior Sport Non-profit Kft. számára

**A koronavírus-világjárvány negatív hatásainak enyhítésére az Emberi Erőforrások Minisztériumának Sportért Felelős Államtitkársága 94 millió forint összegű támogatást nyújt a Kecskeméti Junior Sport Non-profit Kft. számára. Az erről szóló megállapodást hétfőn írta alá Kecskeméten Deutsch Tamás, a Sportegyesületek Országos Szövetségének elnöke, valamint Ivkovicné Béres Tímea, a Kecskeméti Junior Sport Non-profit Kft. ügyvezetője.**

Egy hónapja jelentették be, hogy a kormány több mint 2,1 milliárd forint rendkívüli támogatást biztosít 19 megye 45 kiemelt vidéki sportegyesületének a koronavírus-járvány negatív gazdasági hatásainak kompenzálására. A forrásból 94 millió támogatást kapott a Kecskeméti Junior Sport Nonprofit Kft.

Az erről szóló megállapodást hétfőn írták alá a Kecskeméti Atlétikai Centrumban. Az ünnepségen Szeberényi Gyula Tamás, Kecskemét sportért felelős alpolgármestere arról beszélt, hogy a járvány elleni védekezésnek a megyeszékhelyen komoly költségei vannak, amely je-



VIDEÓRIPORTUNK A  
KECSKEMÉTI TV.HU-N  
**KTV**  
KECSKEMÉTI TELEVÍZIÓ

## Pünkösdiék



A 20 éve működő Kecskeméti Pünkösdi Gyülekezet egy közösségi ház létrehozását tervezi a Bethlen körúton, az egykori Zaboretzky-hengermalom épületében. A felújítás keretében gyermektermeket, irodákat, kiszolgálóhelyiségeket, szolgálati lakást és egy közel háromszáz fő befogadására alkalmas nagytermet alakítanak majd ki. Az építési terveket március 5-én hagyhatja jóvá a városi tervtanács.

## Új játszótér



Az első tervektől eltérően a Szövetség utca végén épül meg a Kósafaluba tervezett mini játszótér – erről február 25-én tájékoztatta a városrész lakóit Lévai Jánosné. A helyi képviselő levelében azt írja, hogy Szemereyné Pataki Klaudia polgármesterrel és a város vezetésével közösen úgy döntöttek, a játszótér a Szövetség utca végén épül, és ehhez a közvetlen környezetben lakók is hozzájárultak.

## Movember



Az MH 59. Szentgyörgyi Dezső Repülőbázis katonái évről évre részt vesznek a Movember kampányban, mely a férfiakat érintő ráksűrűség fontosságára hívja fel a figyelmet. Ennek során szakállt, bajuszt növesztenek, valamint jótékony célú gyűjtést szerveznek. Idén több mint százezer forint gyűlt össze a Bács-Kiskun Megyei Oktatókórház Onkoradiológiai Központjának, az adományt február 25-én adták át.

## Szeniorok



Az idősödő generáció tájékoztatása érdekében Szenior Akadémia néven indított új eseménysorozatot a CédusNet Kecskemét. A január végén rendezett első összejövetelen a mindennapi függőségek kerültek terítékre. A február 25-én zajlott második programon Rab Árpád tartott előadást: a mesterséges intelligencia és az idősödő társadalom témakörében osztott meg érdekességeket a hallgatósággal.

KECSKEMÉTI KRÓNIKA



# A KOMMUNISTA DIKTATÚRÁK áldozataira emlékeztek

A kommunista diktatúrák áldozataira emlékeztek február 25-én délután Kecskeméten. A pandémia miatt csak a gyertyagyújtást tudták megtartani a Lestár téri kopjafánál, a hagyományos emlékező beszédekre nem kerülhetett sor.



Dr. Salacz László országgyűlési képviselő, dr. Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester és Szemereyné Pataki Klaudia polgármester

## s kormányzati támogatás Kecskeméti Junior Sportnak

Fontos elvonásokat eredményezett a sport területén is.

– Ezért is nagyon nagy öröm számomra, mint a költségvetésért is felelős városvezető számára, hogy segítséget kaptunk az Emberi Erőforrások Minisztériumától – mondta Szeberényi Gyula Tamás.

A járvány ideje alatt az egészség megőrzése szempontjából is fontos szerepe van a kormányzat sporttámogatásainak. Már több mint egy évtizede annak, hogy Magyarország Kormánya a magyar sporttársadalom elképzeléseivel összhangban a sportot stratégiai ágazattá emelte – hangsúlyozta a rendezvényen Deutsch Tamás, a Sportegyesületek Országos Szövetségének elnöke.

A 94 milliós állami támogatásról szóló szerződést Deutsch Tamás, valamint Ivkovicné Béres Tímea, a Kecskeméti Junior Sport Nonprofit Kft. ügyvezetője látta el kézjegyével.

– A 2020-as év az egész világot és a sportot is két vállra fektette, és kihúzta a talajt a lába alól. Nagy köszönet azért, hogy egy segítő jöjjön felémelné bennünket a földről, és elindulhatunk a fejlődés útján – mondta a szerződés aláírása után Ivkovicné Béres Tímea. Hangsúlyozta, hogy ebben a vészterhes időben sem

engedték el szakembereik kezét, akik új módszereket, új stratégiákat dolgoztak ki annak érdekében, hogy a sportolás a mostani viszonyok között is folytatódni tudjon.

A Junior Sport keretein belül 1700 gyermek, fiatal sportol és 120 szakember dolgozik. Céljuk, hogy minél több gyermek sportoljon minőségi körülmények között, hogy az utánpótlás-nevelés szakmai képzése során minél több élsportlót, válogatott sportlót neveljen, illetve a lehetőségekkel élve fejlessze a városi sportinfrastruktúrát.

A támogatás felhasználásával a

szervezet célja a bér- és díjkifizetések stabilizálása, a munkahelyek megtartása. A sportágak szakmai felkészítéséből és a sportolók versenyzetetéséből fakadó költségek finanszírozása. Hozzájárul a támogatás a Covid-helyzet miatt átütemezett sportfelszerelések, sport- és egyéb eszközök beszerzéséhez, minőségi sportolási lehetőségek biztosításához az utánpótláskorú sportolók részére. Ezzel támogatva a higiéniai szabályok betartása érdekében saját eszközpark kialakítását, illetve a higiénia érdekében az eszközök darabszámának növelését.



Deutsch Tamás, a Sportegyesületek Országos Szövetségének elnöke és Ivkovicné Béres Tímea, a Kecskeméti Junior Sport Nonprofit Kft. ügyvezetője

Erdei Orsolya

A pandémiára tekintettel csendes főhajtással és gyertyagyújtással adóztak múlt hét csütörtökön délután a kommunizmus áldozatainak emléké előtt Kecskeméten, a régi ÁVH-épület előtt, a Lestár téri kopjafánál. Országgyűlési és önkormányzati képviselők, politikusok és magánemberek is eljöttek, hogy leróják tiszteletüket a pártállami rezsim tébolyában elhunyt,

sének. Hozzátette: a kommunizmus nemcsak a külső erők miatt működhetett, hanem annak hazai kiszolgálói és azok miatt is, akik gyávaságból, cinizmusból, haszonlesésből segítettek, vagy csak éppen némák maradtak, amikor meg kellett volna szólalni.

Városunkban a ma érseki helynyökként működő egykori ÁVH-épület 200 méter hosszú pincerendszerében kínozták a paraszti társadalom kuláknak bélyegzett tagjait. Szeberényi

”

*Eljöttek, hogy leróják tiszteletüket a pártállami rezsim tébolyában elhunyt, meghurcolt, kiteszt, testileg-lelkileg megnyomorított embertársaink előtt.*

meghurcolt, kiteszt, testileg-lelkileg megnyomorított embertársaink előtt.

Világszerte 100 millióra tehető a kommunista diktatúrák halálos áldozatainak száma, Közép-Kelet-Európában pedig 1 millióra. Ebben nincsenek benne azok, akik bár túléltek a borzalmakat, életüket tönkretette a kommunista terror. 2000-ben, az első Orbán-kormány alatt rendelte el az Országgyűlés, hogy február 25-e legyen az áldozatok emléknapja. 1947-ben ugyanis ezen a napon hurcolták a Szovjetunióba Kovács Bélát, a Független Kisgazdapárt főtítkárát, semmibe véve nemzeti szuverenitásunkat.

Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester a helyszínen a KTV stábjának elmondta, a főtítkár elhurcolása szimbolikus eseménye volt az ország balra tolódásának és a diktatúra kiépül-

Gyula Tamás elmondta, ismer olyan személyt, akinek az édesapját lezárt kempis táborban adták ki innen, miután halálra verték.

A gyertyagyújtás előtt Mák Kornél, a KDNP megyei szervezetének elnöke azt mondta stábunknak, „ez az évforduló arra figyelmeztet bennünket, hogy ami történt, soha többé ne fordulhasson elő”.

### Film mutatja be az egykori Kékítőt

Az ÁVH egykori épületéről, amely „Kékítőként” vonult be a korabeli nyelvhasználatba, a létesítmény gúnynevével azonos című filmet készített Hajagos Csaba történész. Az alkotás megtekinthető a KTV archívumában.

### Online pódium



Folytatódott a Hírös Város Turisztikai Központ „Hírös kecskeméti” sorozata, a járványügyi intézkedések miatt közönség nélkül, a digitális térben. Ezúttal is három ismert kecskeméti személyiség mesélt pályájáról, sikereiről. A beszélgetések felvételének sugárzása már elindult a KTV-ben, március 3-án, szerdán 20 órakor. Az első műsor ismétlése Kurdi Viktorral március 6-án 19.35-kor lesz.

### Tudásközpont



Megkapta a Hírös Lovarda használati jogát a kecskeméti Neumann János Egyetem Kertészeti és Vidékfejlesztési Kara. A lovardát az eddigi tulajdonos, egyben a létesítmény építője, B. Tóth Ferenc ajánlotta fel az államnak, amely a lovarda vagyongazdálkodását az egyetemet fenntartó alapítványnak adta át. A cél egy országos Magyar Lovas Tudásközpont kialakítása, a lovashagyományok felelevenítése.

### Tisztítsuk meg!



A „Tisztítsuk meg az Országot!” program keretében több száz köbméter hulladékot, köztük veszélyes anyagokat számítógépes autógumit gyűjtöttek össze az elmúlt hónapokban Kecskeméten. A program Homokbányán három ingatlanegység mellett, az egykori Rudolf laktanya területének jelentős részén, továbbá az arborétum közelében és Városházán zajlott. A projekt költsége több mint 28 millió forint volt.

### Bezárt



A vírushelyzetre való tekintettel határozatlan ideig nem működik a személyes ügyfélszolgálat a Kecskeméti Városüzemeltetési Nonprofit Kft. Béke fasori ügyfélszolgálatán. A DTKh telephelyükön üzemelő ügyfélszolgálat is zárva tart – tájékoztatott a cég közleményében. A Köztemető irodájában azonban a megszokott rend szerint fogadják az ügyfeleket, akikről maszkviselést, távolságtartást kérnek.

**A külgazdasági és külügyminiszter szerint Kecskemét az egyik legjobban teljesítő nagyváros a beruházásösztönzés tekintetében. Így csak a következő hónapokban 67 milliárd forintnyi fejlesztés valósul meg városunkban, ami 11 ezer munkahely megvédésében játszik jelentős szerepet. Sziijártó Péterrel két helyi cég támogatásának ügyében tett kecskeméti látogatása alkalmából beszélgetünk a külpolitika és külgazdaság aktuális kérdéseiről, kiemelten a vakcinabeszerezésekről.**

Vandlik János

– Ezúttal a kecskeméti ACPS és Autóflex-Knott cégek részesültek exportvédelmi és versenyképesség-növelő támogatásokban, milyen paramétereik alapján választották ki őket?

– Két autóiipari vállalkozásról beszélünk, és Magyarország gazdaságának gerincoszlopát az autóiipar alkotja; az ipari kibocsátás harminc százaléka innen származik. Ezért erőteljesen koncentrálnak az autóiipari beruházások támogatására, ugyanis a magyar gazdaság jövőbeni növekedési ütemét nagymértékben határozzák meg ezek a cégek. Továbbá az egész autóiipar jövőbeni fejlődését nagymértékben határozza meg az is, hogy a beszállítói háttérpar milyen gyorsan tud növekedni. A mostani támogatással kapcsolatban két olyan vállalatról beszélünk, amelyek vállalták, hogy a világvárvány idején sem építenek le, sőt újabb beruházásokat hajtanak végre, és nem bocsátanak el senkit. Ezek a beruházásösztönzési támogatások alapfeltételei. Így a vállalkozás versenyképessége növekszik, és hozzájárul ahhoz, hogy Magyarország az új világ gazdasági korszak nyerteséi közé tartozzon. Ráadásul az Autóflexnél nemcsak egy kecskeméti beruházásról beszélünk, hanem a vállalat egy amerikai üzemet is létrehoz. Ez összhangban van egy nagyon fontos másik kormányprogrammal, amely az exportáló magyar vállalatok külpiazi beruházásait támogatja. A programot azért hoztuk létre, mert az export alapvetően meghatározza a magyar gazdaság teljesítményét. Szemléletes, hogy az export/GDP-mutatónkat 83 százalék felett jegyzik! Ugyanakkor az exportteljesítményünk gyakorlatilag elérkezett a határához. Mindazonáltal a tavalyi rendkívül nehéz év ellenére 104 milliárd eurós exportot teljesített a magyar gazdaság, ami nem jelent kisebb dolgot, mint hogy a világ országai között lakosság szám szerint a 94. helyen, exportteljesítmény tekintetében pedig a 34. helyen tartanak számon bennünket. Az exportteljesítményt figyelembe véve hatvan helyen vagyunk előrébb a világranglistán, mint ahová a lakosság számunk predestinálna minket. A magyar exportot most már csak úgy lehet növelni, hogy a magyarországi gyártási kapacitásokat növeljük, és az exportáló vállalatok termelését kivisszük az exportpiacokra vagy közelebbükbe, mert a gyártás bizonyos szintű lokalizációja nélkül már nem tudnak többet exportálni.

Tehát a két vállalat egyrészt az export, másrészt a beruházások támogatására irányuló kormányzati politika mentén nyerte el a támogatást.

– Nyáron már egyéves lesz az exportvédelmi program, hogy áll most a megvalósulása, vannak-e jellemző számok, amelyek érzékeltetik jelentőségét, státuszát?

– Két részre osztottuk ezt a programot. Hárommilliárd forintos keretösszeggel kis – 20, 30, 50 milliós – támogatásokat adtunk azoknak az alapvetően kis- és közepes vállalkozásoknak, melyek most szeretnék kihasználni a külpiazi jutás lehetőségét. Összesen 82 cég kapott így támogatást a 3 milliárd forintból.

Ami a nagyobb programokat illeti, 70 milliárd forint nagyságrendben írtunk ki támogatási lehetőséget azoknak a cégeknek, amelyek külföldön

# Kecskemét az egyik legerősebb BERUHÁZÁSÖSZTÖNZŐ NAGYVÁROS

VIDEÓRIPORTUNK A  
KECSKEMÉTI TV. HU-N  
**KTV**  
KECSKEMÉTI TELEVÍZIO



Sziijártó Péter külgazdasági és külügyminiszter

hoznak létre gyártó-, szolgáltató- vagy fejlesztőreszlegeket, a termelésük fel-futtatása, növelése és az exportteljesítményük növelése érdekében. Ebben a szegmensben 34 vállalatnak adtunk eddig 54 milliárd forintnyi támogatást, melyek ennek segítségével 104 milliárd forintnyi beruházást hajtanak végre. Maradt még 16 milliárd forintnyi keret, így a második körben benyújtott pályázatok elbírálása jelenleg is zajlik.

– Gyakran jár hozzánk. Októberben három cégnek adott át ilyen állami támogatást városunkban, decemberben a Mercedes és az SMP beruházásai miatt járt Kecskeméten. Mindenhova ennyit jár? Hol a helyünk a támogatások elnyerésében a hasonló városokhoz képest?

– Nagyon sok időt töltök belföldön a beruházásokat végrehajtó cégek felkeresésével, mert ezen múlik a magyar gazdaság újraindítása. Ha a magyar vállalatok ebben a rendkívül nehéz időszakban is bővítik a kapacitásaikat, új technológiákat telepítenek, új gépeket vásárolnak, akkor az a magyar gazdaság nagyon gyors újraindulását teszi lehetővé.

Kecskeméten azért fordultam meg többször is, mert 20 helyi cég nyert támogatást a versenyképesség növeléséről szóló pályázatokon, ezek összesen 21 milliárd forintnyi támogatásban részesültek, és a következő hónapokban végrehajtanak mintegy 67 milliárd forintnyi beruházást. Csak itt, Kecskeméten! Ezzel 11 ezer munkahelyet védenek meg a városban. Tehát Kecskemét az egyik legjobban teljesítő nagyváros ebben a tekintetben, látszik, hogy az a kultúra, amit részben a Mercedes, részben a régebbi ipari struktúrák itt meghonosítottak, ebben a nehéz helyzetben is kamatozik.

– Hogy látja a gazdaságunk újraindításának ütemét, sikerességét nemzetközi – főként európai – összehasonlításban?

– A következő számokkal lehet ezt leírni: a világkereskedelem tavaly 9,2 százalékkal esett vissza, ehhez képest a magyar export 104 milliárd euróra rúgott, ami azt jelenti, hogy a rendkívül nehéz év dacára is egyike vagyunk annak a 35 országnak a világon, amelyek 100 milliárd euró feletti exportteljesítményt tudnak fel-

járvány nyomában járó gazdasági válság nagyon megviseli hazánkat. Hogyan lehet ebben a látszólagos el-lentmondásban eligazodni?

– Úgy, hogy az ország gazdaságának bizonyos ágazatai a mai napig szenvednek, hiszen a most érvényben lévő korlátozó intézkedések miatt naponta 15 milliárd forintnyi kár éri a magyar gazdaságot. Ugyanakkor a leállások, a beszállítói láncok megakadása, mind-mind érintették a gazdaságot is. Viszont a magyar gazdaság válasza teljesen más volt, mint európai társaié: nem a bezárkózás, a leépítés, a kapacitás-visszafogás

stratégiáját követtük, hanem a beruházást, a munkahelyek megvédését, a technológiai fejlesztéseket választottuk, vagyis a jövőbeni versenyképességet alapoztuk meg.

Nehéz időszak ez, nem könnyű sen-

kinék, mégis, jól találtuk el a választ, ezért lehetünk az új világ gazdasági korszak nyerteséi.

– Az oltási program versenyt fut a járvány harmadik hullámával. Van-e friss információja a vakcinabeszerezésekről?

– Oroszországból úton van minden idők második legnagyobb magyar vakcinaszállítmánya, szerdán este 280 ezer oltóanyag érkezik a magyar határra. A kínaiakkal való egyeztetés nyomán a március végén esedékes fél-millió szállítmány valószínűleg már március közepére itt lesz. Ellentétben a brüsszeli beszerzésű vakcinaszállításokban eddig tapasztalt lassúsággal és kisebb mennyiséggel szemben szerencsére sikerült elérnünk, hogy a keletről érkező szállítások rendben menjenek. Ez azt jelenti, hogy a brüsszeli és keleti beszerzéssel együtt elérhetjük azt a célunkat, hogy húsvétig be tudjuk oltani a regisztráltakat.

Ha nem kötöttünk volna szerződést Oroszországgal és Kínával, akkor 3,5 millió ember beoltásához elegendő dózissal kevesebb lenne az országban május végéig.

– Legutóbbi, év végi beszélgetésünk óta milyen fontos események, történések gyakorolták önre, munkásságára a legnagyobb hatást? Akár szubjektív értelemben...

– Talán az, hogy ismét ugyanaz történt, mint tavaly tavasszal, amikor is a világ kevés helyén gyártott kevés eszközért mindenki sorban állt, „lökődött”, és mindenfajta eszközzel próbálta elérni, hogy neki jusson a legtöbb. Mivel ezt láttuk előre, jeleztük, hogy idén ugyanez várható, csak az előző évben ez maszkról, lélegeztetőgépről és védőruháról szólt, jelenleg az oltás van napirenden. Mi ezért időben kezdtünk el tárgyalni újabb vakcinabeszerezésekről. Tárgyalásaink mind óriási összűz közepette indultak, amíg nem volt világos, hogy sikerrel járunk-e. Azonban az elmúlt 11 év kiegyensúlyozott külpolitikájának a visszaigazolását lehet most abban látni, hogy 3,5 millió ember oltására alkalmas vakcinát sikerült vásárolni. Ha az elmúlt 11 évben engedtünk volna a nyomásnak, és nem nemzetközi alapon politizáltunk volna, akkor most mindez nem lenne...

” 67 milliárd forintnyi beruházással csak itt, Kecskeméten 11 ezer munkahelyet védenek meg.

**FÜREDI**  
AUTÓSISKOLA  
KÉPZŐ KÖZPONT  
KECSKEMÉTI BAJA KISKUNFÉLEGYHÁZA

Kecskemét, Izsáki út 2/a.

+36-20/349-4382

www.furedi.eu info@furedi.eu

fb.com/furediautosiskola/

Hozz jó döntést! Jelentkezz most!

**Gépkezelői tanfolyamok**



**becsatlakozási lehetőség!!!**

**Részletfizetéssel!**

Felhőképzés, sz. E-000120/2014. E/2020/000056. Nyilvántart. sz. B/2020/004180.

**Munkahelyek megőrzésére, valamint jelentős hazai és külföldi fejlesztésekhez kapott összesen közel egymilliárd forintos kormányzati támogatást két kecskeméti, a kadafalvai Heliport ipari parkban működő cég. A vonóhorogokat gyártó, piacvezető ACPS Automotive Kft. és a minőségi utánfutó-alkatrészeket előállító AUTÓFLEX-KNOTT Kft. itthon és az USA-ban együttvéve több mint 2 milliárd forintnak megfelelő fejlesztést valósít meg a támogatás segítségével. Az erről szóló okiratokat kedden Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter adta át a vállalatok illetékeseinek.**

## 274 millió az ACPS Automotive Kft.-nek

Az ACPS Automotive Kft. (régén Bosal Hungary Kft.) az ország egyetlen nagyüzemi vonóhoroggyártója, TI-ERI-es, közvetlen beszállítója a legnagyobb autógyártó vállalatoknak. A külföldi tulajdonú, de itthon magyar menedzsmenttel rendelkező és mintegy ezer magyar munkavállalót foglalkoztató társaság a gépkocsik, terepjárók és kisteherautók vonóhorogainak gyártásában piacvezetőnek számít.

Az igények kiszolgálását hegesztőrobotok, CNC-megmunkálógépek és szerelősorok önerőből történő finanszírozásával és folyamatos telepítésével érték el. A munkahelyek megőrzése mellett folyamatosan fejlesztenek a pandémia idején is.

– Cégünk ezer főt foglalkoztat, és évente 1,2 millió vonóhorogot gyártunk. Azt valljuk, hogy a legfőbb érték a munkavállaló, a jó munkahelyi légkör, és ehhez juttatási csomagokkal is hozzájárulunk – mondta a támogató okirat átvételkor Gajda Pál, az ACPS Automotive Kft. ügyvezetője.

Az eseményen beszédet mondott dr. Salacz László országgyűlési képviselő.

# Ezúttal egymilliárddal érkezett városunkba Szijjártó Péter



Balról: dr. Salacz László országgyűlési képviselő, Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter, H. Szabó Sándor ügyvezető, valamint Szemereyné Pataki Klaudia polgármester a kecskeméti AUTÓFLEX-KNOTT Kft. telephelyén

selő is, aki többek között kiemelte a cég járványügyi védekezésben kifejtett tevékenységét.

– Példaértékű az a tevékenység, amelyet ez a cég kifejt a munkavállalói megbecsülése terén, és fontosak azok a fejlesztések is, amelyeket a kormányzati támogatásnak köszönhetően el tudnak indítani – mondta az ünnepségen dr. Salacz László.

Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter a támogatói okirat átadásakor kiemelte, hogy a kormány a kecskeméti cég 823 milliós fejlesztéséhez 274 milliós támogatást nyújt, így járul hozzá a munkahelyek megőrzéséhez, valamint a tervezett fejlesztésekhez.

– Az ACPS Automotive Kft. az idei

fejlesztésével 1,3 millióra tudja növelni éves vonóhoroggyártását. Ezzel tovább erősödhet a hazai járműipar beszállítói köre. Mindez azért is jelentős, mert a hazai autóipar a magyar gazdaság gerincoszlopa – fogalmazott a rendezvényen Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter.

A tárcavezető köszönetet mondott a megyei cégeknek, azért, mert a járvány alatt sem hagytak fel a beruházásokkal. Mint mondta, a kormány versenyképesség-növelési programja keretében 67 vállalat összesen 92 milliárd forintnyi támogatást kapott Bács-Kiskun megyében.

A kormány képviselője ezt követően gyárlátogatáson vett részt,

amelyen elkísérte Szemereyné Pataki Klaudia, Kecskemét polgármestere, valamint Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester is.

## 677 millió az AUTÓFLEX-KNOTT Kft.-nek

Itthoni és az Amerikai Egyesült Államokban tervezett beruházásaihoz összesen 677 milliós kormányzati támogatást kap az AUTÓFLEX-KNOTT Kft.

A minőségi utánfutó-alkatrészek széles választékát kínáló, akár egyedi igényeket is kielégítő vállalkozás már 39 éves. A vírus okozta gazdasági hatások őket sem kímélték, de mint a keddi ünnepségen H. Szabó Sándor ügyvezető

igazgató fogalmazott, nem pánikoltak a legnehezebb időszakban sem.

– A vevőink sorra zártak be, de mi folytattuk a termelést ennek ellenére is. Sokat segítettek a bankok és a kormány is, ennek is köszönhető az, hogy a 2020-as évet a körülmények ellenére nyereséggel tudtuk zárni – mondta az ünnepségen az AUTÓFLEX-KNOTT Kft. ügyvezető igazgatója.

A rendezvényen Kecskemét önkormányzatát Szemereyné Pataki Klaudia polgármester, valamint Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester képviselte. A jelentős kormányzati támogatást kapott céget az alpolgármester méltatta:

– Önkormányzatunk folyamatosan fejleszti a helyi vállalkozókkal való kapcsolatot. Az AUTÓFLEX-KNOTT Kft.-nél több mint 400 főt foglalkoztatnak. Itt a külföldi technológia párosul a hazai elkötelezettséggel – fogalmazott Szeberényi Gyula Tamás.

Az eseményen Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter kifejtette, hogy az utánfutó-alkatrészek gyártásával és kereskedelmével foglalkozó kecskeméti cég két projektje is támogatást kapott.

– A cég 553 millió forintos kecskeméti, helyi fejlesztését 277 millió forinttal támogatjuk, míg a társaság Amerikai Egyesült Államokban induló, 800 milliós kapacitásnövelő beruházásához 400 milliós támogatást biztosítunk – mondta a helyszínen Szijjártó Péter.

A támogató okiratok átadásán elhangzott az is, hogy a központi források az AUTÓFLEX-KNOTT Kft.-nél hozzájárulnak 420 munkahely megőrzéséhez is.

## Kiemelkedő partneri együttműködésekkel kezdik az évet

Nem csupán cégméretben, hanem tevékenység alapján is rendkívül széles skálán mozog a Városi Alapkezelő ügyfeleinek palettája. Ezúttal két olyan vállalkozást mutatunk be, akik úgy döntöttek, hogy a pandémiás helyzetre reagálva, a Városi Alapkezelő Restart programján keresztül, új stratégiák mentén biztosítják a hosszú távú működésüket.



Városi Alapkezelő  
ZÁRTKÖRŰEN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

## Kapacitásbővítés, minőségi ugrás

**A Gasztromanna Kft.** nemrégiben fejezte be a közismert Szőlőfűrt Rendezvényház és Panzió felújítását, amelyhez a Kecskeméti Vállalkozásfejlesztési Alap 25 millió Ft finanszírozással járult hozzá. A befektetés visszafizetésének ütemezése, a feltételek kialakítása rugalmasan, a panzió üzemeltetőjének igényeire szabva, közösen került kialakításra.



## Válságkezelés mesterfokon

**A Matkói 99 Holding Kft.** Kecskeméten, a Matkói út 99. szám alatti telephelyén egy irodaház átépítését végezte el. Az eredeti koncepció egy új, 2-3 csillagos hotel színvonalú, 65 szobás panzióépület kialakítására vonatkozott, amely elsősorban a környékbeli nagyobb cégek számára kiváló lehetőséget nyújthat a munkaerő elszállásolására. Mivel az utóbbi időben erre a szolgáltatásra kevesebb igény mutatkozott, a beruházó cég – az alapkezelővel együtt gondolkodva – új hasznosítási funkciót keresett és talált. Eldöntötték, hogy a panzió mellett egy hangszigetelt, 3 részre osztható, 500 fő befogadására alkalmas rendezvényház felújításába kezdenek, továbbá egy 140 négyzetméteres új konyhát is építenek, valamint egy mosodaépületet is felújítanak. A rendezvényház felújításának finanszírozásában a Kecskeméti Vállalkozásfejlesztési Alap is részt vesz, hiszen a cég biztos partnerként áll minden olyan helyi vállalkozás mellé, amely képes arra, hogy a körülményekhez alkalmazkodva új stratégiákat és megoldási lehetőségeket találjon. A megújuló létesítmény többnapos céges, illetve családi rendezvények (pl.: esküvők, keresztelők) lebonyolítására is alkalmas lesz a közeljövőben. A beruházás összköltsége 500 millió Ft, a közös projektből az alap 150 millió Ft-ot finanszíroz.

A FINANSZÍROZÁS  
A VÁROSI ALAPKEZELŐ  
RESTART PROGRAMJÁNAK  
KERETEIN BELÜL VALÓSULT  
MEG, AMELYET A HELYZETRE  
VALÓ TEKINTETTEL

2021. JÚNIUS 30. NAPJÁIG  
MEGHOSSZABBÍTOTTAK.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ  
A PROGRAMRÓL:  
[WWW.VAROSIALAPKEZELO.HU/RESTART](http://WWW.VAROSIALAPKEZELO.HU/RESTART)

Így a megújult panzió immár háromcsillagos minősítésű, modern környezetben, de családias jellegét megőrizve várja vendégeit. Többek között kicserélték az épület teljes

tetőszerkezetét, külső és belső nyílászáróit és elektromos hálózatát, a szobák és fürdőszobák új burkolatokat kaptak. A felújítást követően a szálláskapacitás és a szolgáltatások

színvonala is növekedett. A korlátozások feloldása után mind a turistákat, mind a környező cégekhez üzleti célból érkező szállóvendégeket is nagy szeretettel várják.



# ÚJRAINDÍTJUK A GAZDASÁGOT!



- 1 Otthonteremtési támogatás
- 2 Orvosi béremelés
- 3 Bértámogatás a vállalkozásoknak
- 4 Hitelmoratórium
- 5 A 13. havi nyugdíj visszaépítése
- 6 Jövedelemadó-mentesség a fiataloknak

**Mert Magyarországnak működnie kell.**

# A Kecskeméti Televízió közreműködésével készül TÉVÉJÁTÉK A KECSKEMÉTI NEMZETIBEN

2020 novembere óta zajlanak Gogol közkedvelt klasszikusa, A revizor zártkörű próbái a Kecskeméti Katona József Nemzeti Színházban. A rendezői székben Pataki András, a színház művészeti tanácsadója ül, a Kecskeméti Televízió közreműködésével megvalósuló tévés felvételek Zilahy Tamás rendező irányításával zajlanak. Benéztünk a kulisszák mögé, ahol Cseke Péter igazgatóval, Pataki András rendezővel és Kozák Polett ügyvezető főszerkesztővel beszélgettünk.



**Cseke Péter, a Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház igazgatója**

– Mi adta az ötletet, hogy Gogol darabjából tévéjáték is készüljön?

– Az Emberi Erőforrások Minisztériuma az előadó-művészeti szervezetek többlettámogatására tematikus egyedi támogatási rendszert hozott létre. Számos támogatási kategóriában volt lehetőség pályázni 2020-ban is, köztük televíziójátékok létrehozására. Ösztönözni kívánták az igényes szórakozást képviselő színházi előadásokon alapuló tévéjátékok elkészítését helyi televíziós szakemberek bevonásával. A programra a Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház Gogol A revizor című színművéből készült tévéjáték elkészítésére és sugárzására pályázott a Kecskeméti Televízióval együttműködve. Pályázatunk támogatást nyert.

– Mi volt előbb, a tyúk vagy a tojás? Pataki András rendező, és utána jött a tévéjáték ötlete, vagy a tévéjáték ötlete, és ebbe illett bele a rendező munkássága, tapasztalata?

– A revizor a 2020/21 évadunkban műsorra tűzött komédia, a felvételtől függetlenül próbálták a színház. Rendezésre Pataki Andrást kértem fel. A lehetőség, hogy ebből tévéjáték készüljön, csak a későbbiekben merült fel. A színház számára nagyon fontos minden, a falakon kívüli megmutatók is lehetőség, különösen most, a járványhelyzet idején.

– Dolgoztak már együtt korábban?

– András az idei évadtól színházunk művészeti tanácsadója. Ez a rendezés remek alkalom volt számára, hogy munka közben is megismerje a társulat tagjait. Kapcsolatunk a Magyar Teátrumi Társaságban betöltött alelnöki tisztünkre vezethető vissza, ahol a közös munka során kiderült, nagyon hasonlóan gondolkodunk a színházról. Örömteli tény, hogy a tavaszra tervezett prózai nagyszínpadi bemutatónk próbáit ő irányította. András jól ismeri a darabot és egyedi formanyelven állította színpadra a Kecskeméti Nemzetiben. A közönségünk körében biztosan sikerre számíthat az a hamisítatlan vígjáték. Nagyon kell majd a nevetés mindannyiunknak a pandémia végén.

– Hogy élük meg a színészek, hogy egy ilyen remek kezdeményezés részesei? Követel tőlük valami pluszt az, hogy tévéfelvétel is készül?

A színészek mellett közel 40 fős stáb, számos televíziós szakember dolgozott a produkción, melynek köszönhetően a Ballada a 301-es parcella bolondjáról című tévéjáték után újabb szintre lépett a kecskeméti színház és a televízió kapcsolata



Fotó: Utvári Sándor

A darabot színpadra próbálták a színészek. A teljes próbafolyamat véget ért, zártkörű főpróbát is tartottunk. A lehetőség, hogy kamerákkal vegyük fel az előadást, nagy izgalommal tölt el bennünket, kihívást jelent, hiszen ez egy más műfaj. A forgatás során megvan az a lehetőség, hogy egy-egy jelenetet többször felvegyünk televíziós rendező irányításával.

– Milyen tervezést, szervezést, előkészítést igényelt a darab létrejötte?

– Össze kellett hangolnunk a színpadi próbák munkatempóját és a televíziós stáb akklimatizációját ehhez a nem hétköznapi feladathoz. Mindenki kicsit túlnyúlik a hétköznapi megszokott keretein, hiszen a színpadon közönségnek szoktunk játszani, a városi televízió munkatársai pedig tévéműsorokat és tudósításokat szoktak készíteni. Hiszek benne, hogy a szakmai fejlődésünkre kölcsönösen gyümölcsöző hatással lesz ez a kaland. Mivel jelenleg nincsenek előadások, sajnos túlzottan is könnyen találtunk időt erre a forgatásra. Öröm az ürömben, hogy így viszont nyugodt, háborítatlan környezetben tudtunk teremteni a forgatáshoz. Az egyeztetések és a forgatás megtervezése néhány hétig tartott az első csapó felhangzása előtt.

– Melyik csatornán láthatják a darabot a tévézők? Volt, lesz hasonló együttműködés?

– Az előző évadban már volt egy sikeres együttműködésünk a Kecskeméti Televízióval, ugyancsak pályázati támogatás segítségével. Schwajda György Ballada a 301-es parcella bolondjáról című példázatából készült tévéjáték, melyet először a Kecskeméti Televízióban, majd az M5 csatornán láthattak a nézők.

A revizor című tévéjátékot a tervek szerint két alkalommal tekinthetik majd meg 2021-ben a Kecskeméti Televízióban.

**Pataki András Jászai-díjas rendező, a Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház művészeti tanácsadója**

– Milyen érzés, hogy fél éve művészeti tanácsadó Kecskeméten, és máris egy nem mindennapi esemény részese?

– Nagyon örülök, hogy a kecskeméti teátrum sikerrel vette a pályázatát során felállított magas szakmai mércének megfelelő akadályt, és lehe-



tősége nyílt, hogy létrehozzon egy tévéjátékot. Külön öröm, hogy ennek magam is részese lehetek.

– Mennyire tudott megismernedni a társulattal, mi alapján választotta ki a főszereplőket?

– Lakva ismeri meg az ember a másikat – mondja a közmondás, és ez valóban így van. A revizor előadás rendezése alatt ismertem meg mélyebben a társulatot, legalábbis annak velem dolgozó színészeit. Eredetileg egy orosz rendezővel indult el a munka, én beugró rendező vagyok, de nagyon nagy örömmel vállaltam el, tekintve, hogy Gogol komédiáját egészen magas szintűnek és elsősorának tartom.

– Az ön rendezésében láthatta már ezt a darabot a közönség. Az alap örök, változott-e bármi akár a feldolgozást, az üzenetet, a befogadó közeget illetően az idők folyamán?

– A színház állandóan változik, akár estéről estére is. Ezt a művet harmadszor rendeztem Kecskeméten, sokat változott az első rendezésem óta. A soproni előadáshoz hasonló a felfogása formailag, a díszlet nagyban hasonlít rá, de az ember mindig újra kell hogy fogalmazzon gondolatokat. Így aztán ez az előadás is jelentősen eltér minden korábbitól.

– Kivéve az üzenet. Az bizonyára semmit nem változik az idők folyamán.

– Az nem fog változni, tekintve, hogy a korrupció, az ember pénz iránti esendősége évezredek óta változatlan, és civilizációktól függetlenül is analóg. Az az igazság, hogy ezzel a problémával elég egyszerű összetalálkozni, még a hozzánk képest boldogabbnak gondolt vidékeken is.

Úgyhogy a téma nem tud lejönni a napirendről, ez egészen biztos.

– Mennyire kíván más munkát a rendezőtől és a színészektől, hogy tévéjáték is készül?

– A tévéjáték alapvetően más feladat, hiszen az előadás színpadi változata egy teátrális, attraktív színházi létezésből épül fel, mindezt nagyon nehéz tévés környezetben elképzelni. Itt bizonyára lesznek hangsúlyeltolódások és finomítások az előadáshoz képest, hiszen teljesen másképpen lát egy kamera, és teljesen másképp hat egy színházi előadás a maga dinamikus környezetében.

**Kozák Polett, a Kecskeméti Televízió Nonprofit Kft. ügyvezető főszerkesztője**

– Hogyan fogadta, amikor Cseke Péter igazgató azzal a nem mindennapi kéréssel kereste meg önt, hogy vegyenek részt egy tévéjáték elkészítésében?

– Örömmel fogadtam, amikor direktor úr arról tájékoztatott, hogy megnyerték a pályázatot Gogol: A revizor című darabjának alapján tévéjáték készítésére, és ez a Kecskeméti Televízióval együttműködve készülhet el. Azt gondolom, nagyon fontos a televízió munkatársai számára, hogy a napi műsorkészítő tevékenységen túl ilyen pluszfeladatokat is felvállaljunk. Ez ugyanis a szakmai fejlődés útja.

– Milyen stábbal vágnak bele a munkába?

– Gyártásvezetőnk, Pap Tibor egy olyan produkciót fog ez esetben össze, ami a színészeket kívül közel 40 emberrel megegyezően, és számos televíziós szakembert fog össze Zilahy Tamás rendező vezetésével, Tasi Attila műszaki vezető kollégám pedig a műszaki háttér biztosítja (kamerák, hang, világítás, mikrofonok) a színházi kollégákkal folyamatos egyeztetésben.

– Mennyi idő kellett a megvalósításhoz?

– Már az előkészítő munka is többet vett igénybe, kezdve a stáb megszervezésétől a technikai paraméterek biztosításáig. E-mailben történő egyeztetések sorozata zajlott az elmúlt hetekben annak érdekében, hogy a rendezői elképzelés alapján minden olyan személyi és tárgyi kapacitás rendelkezésre álljon, ami egy ilyen produkcióhoz szükséges, a de-



rítéshez szükséges fehér vásznaktól a különböző típusú mikrofonokon át, a HD közvetítőkocsiig.

– Rendelkezésükre állt a szükséges stáb és a teljes technika?

– Ilyen eszköz- és személyi állományral a Kecskeméti Televízió önállóan nem rendelkezik, így más városokból is érkeznek szakemberek a produkció megvalósítására. A stáb részben kecskeméti, részben Budapestről és más városokból is érkeznek kollégák, így a szállás megszervezése is feladat volt a szorosan vett szakmai feladatokon túl. Ráadásul a járványhelyzetre tekintettel minden nap biztosítjuk a Bács-Kiskun Megyei Kórház munkatársai segítségével, hogy letesztezzék a közvetítőkocsi-ban a kollégákat, hiszen a pandémias helyzetben különösen fontos a munkatársak egészségének védelme.

– Nagy kihívás, nagy célok?

– Célunk, hogy a Kecskeméti Televízió egy olyan produkció megvalósítója legyen, amelyben minden szakember egy profi csapat részének érezheti magát, a nézők pedig egy olyan produkciót nézzenek meg végül a Kecskeméti Televízióban, amelynek során nemcsak a kiemelkedő színházi alakítás élvezhetik a színészek részéről, hanem olyan különleges látványélményt kapnak, ami mindenképpen pluszt nyújt a színházi élményhez képest. Ezzel az élménnyel azt gondolom, hogy bár a személyes színházi élmény varázsa nem teljesül, azért, hogy sokszor a kamerák egészen közel hozzák hozzánk az adott szereplőt és különleges megvilágításba helyezik a darabot, kap valami pluszt is a néző ahhoz képest, mint amit egy személyes színházi élmény adhatna.

Csenki Csaba

**A Kecskeméti Lapok legutóbbi számában már beszámoltunk arról, hogy elkészült Kecskemét 2021-es költségvetése, és kiemeltük a legfőbb prioritásokat. Most részletesebben is megismerkedhetnek a Petőfi Sándor – Kőhid utcai csomópontba és a Rudolf-kertbe tervezett fejlesztésekkel. Összegyűjtöttük azt is, milyen sport-, illetve közösségi tereket érintő beruházások várhatók az idei évben.**

## Jelzőlámpás csomópont

Biztonságosabb és gyorsabb lesz a közlekedés Kecskemét egyik neuralgikus csomópontjában, a Petőfi Sándor és a Kőhid utca kereszteződésében. Az önkormányzat 92 millió forintot biztosít a jelzőlámpás forgalomirányítás kialakítására és a helyszínen tervezett további kapacitásnövelő munkálatokra a 2021. évi költségvetéséből. A projekt célja kettős: a gyalogosbiztonság fokozása és a csomópont átteresztőképességének javítása.

A tervezett beavatkozások hat új egyidejű szabályozását oldják meg. Hatással lesznek a városközpont és az Izsáki út felől érkező Petőfi Sándor utcai forgalomra, az árpádvárosi lakótelep területéről kihajtó autókra, a Széchenyiváros irányából a Kőhid utcán át közlekedőkre és a Szalagház mögötti két szervízút forgalmára is. A Kőhid utcán balra kanyarodó sávot terveznek kialakítani, és átépítik a Szalagház mögötti terelőszigetet is a forgalmi irányok egyértelmű levezetése érdekében.

Ahhoz, hogy a csomópont jelzőlámpával jól irányítható legyen, a kispiac előtti zebrát a csomóponthoz közelebbre helyezik át, a feltört útburkolat helyére pedig zöldfelületet telepítenek.

## Rudolf-kert

A 2021. évi fejlesztések között kiemelt szerepet kap a Nyugati Városkapuban található Rudolf-kert. A tízhektáros területen huszonhárom épület található; jobb állapotúak és teljesen romosak egyaránt vannak közöttük. A műemlékvédelmi előírásoknak maradéktalanul megfelelő beruházásokat terveznek ide, melyek által többféle funkciót is kap majd a terület.

Az építészeti és közterületi fejlesztésekre 1 milliárd 242 millió forint szerepel a költségvetésben. Ez rehabilitációs jellegű környezetrendezést, úthálózat-építést, zöldfelület-rendezést foglal magába. Ezek a területen

megvalósítani kívánt oktatási, kulturális, innovációs és turisztikai létesítmények kialakítását alapozzák meg.

Az új család- és gyermekjóléti központ az ún. alakulótér északnyugati részén, a Széktői Stadion szomszédságában kerül kialakításra három használaton kívüli műemlék épület örökségvédelmi értékeket megőrző felújításával, átalakításával, illetve bővítésével. Ez várhatóan az idei évben megvalósul. Ehhez a beruházáshoz 766 millió forint szerepel előirányzatként a város 2021. évi költségvetésében.

Külön projektként 540 millió forint szerepel épület- és területfejlesztésre. Egy épület értékőrző felújításával kereskedelmi és szolgáltató tereket alakítanak ki.

Emellett több másik épület felújításához is folyik a közbeszerzés. A tervük szerint itt kap majd helyet a Kada Elek szakközépiskola is. Szemereyné Pataki Klaudia polgármester a Közélet című műsor február 25-i adásában úgy fogalmazott, bízik benne, hogy az év második felében annak tekintetében is el tudnak kezdődni a kivitelezési munkálatok.

## Sportberuházások

Kecskemét 2021-es költségvetése sportfejlesztéseket is támogat. Új sportszarnokot kap például a Kecskeméti Katona József Gimnázium. Az intézmény udvarán egy komplex, multifunkcionális épületet alakítanak ki, mely a mindennapos testnevelés



adta lehetőségek jobb kihasználását célozza. A TAO-s pályázat során megvalósuló beruházáshoz szükséges 30 százalékos önerőt, a közel 258 millió forintot az önkormányzat biztosítja.

Egy új beruházás indulhat meg a Zrínyi Ilona Általános Iskolában. A Kecskeméti Junior Sport Nonprofit Kft. által megvalósítandó projekt során az intézmény udvarán 2 darab kültéri röplabdapályát hoznak létre, melyhez a több mint 16 millió forintos önerőt szintén az önkormányzat biztosítja.

A Benkő Zoltán Szabadidőközpont Nyíri úti bejáratánál 2018-ban már kialakítottak egy parkolórészt, idén a bejárat másik oldalán valósulhat meg hasonló beruházás. Ehhez a projekthez közel 159 millió forint hitel lehívása szükséges. Emellett a park területén – az Országos Futópálya-építési Programnak köszönhetően – egy 1324 méter hosszú, rektortán borítású futópálya, futókor épülhet meg. Ennek a projektnak a megvalósítása további 79 és fél millió forintos hitel lehívását indokolja.

## Közösségi terek

Fontos szerepet kap idén a közösségi terek fejlesztése is. A Hunyadivárosban és a Széchenyivárosban is folytatódnak az ehhez kapcsolódó projektek, és megkezdődik azok konkrét kivitelezése.

A Hunyadivárosi Közösségi Ház komplex fejlesztése TOP-os pályázat keretében valósul meg. A Daróczi köz 14. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan újítták és bővítették közel 233 négyzetméteren. Teljes körű



## Jövőre nyithat az egynapos sebészet

Közel 3000 négyzetméteren, több mint kétegy milliárd forintból épül meg Kecskeméten az egynapos sebészet. Az önálló sebészeti egység kivitelezése tavaly novemberben kezdődött a kórház tartalék területén. A munkálatok jó ütemben haladnak, így várhatóan jövő év tavaszán meg is nyithatják a létesítményt.

Rövidebb lesz a kórházban eltöltött idő és jelentősen csökken a kórházi fertőzések száma – többek között ezekkel az előnyökkel jár majd a várhatóan jövő év tavaszán átadásra kerülő új, egynapos sebészet Kecskeméten.

Bizonyos betegségcsoportok és beavatkozások esetében nem feltétlenül szükséges, hogy a lábadozás kórházi körülmények között folyjon, a felépülés otthoni környezetben is megtörténhet.

A körülbelül 2900 négyzetméteren elhelyezkedő, önálló sebészeti egység a Csabay Géza körúton, az új

parkolók melletti eddigi üres kórházi területen épül, egy uniós projektnak köszönhetően, bruttó két és fél milliárd forintból.

– A földszinti részen összesen 19 kétágyas betegszoba helyezkedik majd el, és lesz 5 vizsgálóhelyiség is. A második emeleten lesz a műtő, 3 műtőegységgel, illetve egy nagy közös ébredő, valamint különböző kiszolgálóegységek. E fölött pedig raktár lesz – mondta el dr. Svébis Mihály megyei intézményvezető, a Bács-Kiskun Megyei Oktatókórház főigazgatója.

Az egynapos sebészet megépítésével a Bács-Kiskun Megyei Oktatókórházban lévő központi műtő gyakorlatilag tehermentesül az egyszerűbb beavatkozásoktól, így ott már csak súlyos operációkat fognak végezni.

## Épül a Mercedes-gyár új présüzeme

Megkezdődtek a Mercedes-Benz új – mintegy 23 ezer négyzetméte-

TOVÁBBI RÉSZLETEK!  
HIROS.HU



# A közlekedést, a családot és a közösséget is erősít





# kat, a sportolást ik a fejlesztések

építészeti, épületgépészeti és -villa-mossági felújítás, energetikai korszerűsítés és projektorányos komplex akadálymentesítés is szerepel benne. Kialakítanak egy 100-120 fő befogadására alkalmas nagytermet színpaddal, valamint 2 kisebb klubhelyiséget, emellett raktárral, konyhával, gépészeti és takarítói helyiséggel is bővül az épület. A rendelkezésre álló zöldterületen kerti rendezvények megtartására is alkalmas udvart alakítanak ki.

A kétszintes Széchenyi István Közösségi Ház felújítása is elindul az idei évben. A TOP-os projekt során a Széchenyi sétány 6. szám alatti épület földszintjén 2 iroda és 3 közösségi terem létesül. Utóbbiak közül az egyik 80 fő, a másik kettő egyenként 20 fő befogadására lesz alkalmas. Új vizesblokkot és ruhatárat alakítanak ki, valamint új liftet is kap az épület. A rekonstrukciónak köszönhetően a könyvtári rész elrendezését is észszerűsíteni fogják. A TOP-os pályázatoknak köszönhetően 127-127 millió forintos támogatást kaptak ehhez az önkormányzat.

res – présüzemének építési munkálatai Kecskeméten. A gyár második présüzemében a tervek szerint 2022-ben kezdődik meg a termelés. A beruházás mintegy 200 munkavállalónak biztosít majd foglalkoztatást. A tavaly bejelentett kapacitásbővítés több mint 100 millió euróból valósul meg, a kivitelezés a tervek szerint halad, jelenleg már az alapozást előkészítő földmunkák folynak.

Az új présüzemben alkalmazott technológiáknak köszönhetően a formatervezés, a fejlesztés, a tervezés, a szerszámkészítés és a gyártás folyamatai még összehangoltabbá válnak. A kecskeméti gyárban készülő kompakt gépjárművek a jövőben még a jelenleginél is nagyobb arányban állnak majd olyan alkatrészekből, amelyek kizárólag helyben készülnek. Az új présüzem emellett a legkülönbözőbb préselt acél és alumínium alkatrészekkel fogja ellátni a Mercedes-Benz nemzetközi termelési hálózatát is.

## Az Izsáki út négy-sávósítása

Az Izsáki út négy-sávósítására irányuló nagyszabású beruházás állásáról Szemereyné Pataki Klaudia polgármester a Kecskeméti Televízió Közélet című műsorának február 15-i adásában beszélt.

– Az Izsáki út négy-sávósítása kapcsán az állam biztosította a területek kisajátítására, megszerzésére a forrást. A kiviteli közbeszerzést, mivel állami beruházásról van szó, a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. fogja megjelölni, várhatóan áprilisban. Ezt a tájékoztatást kaptam az innovációs és technológiai minisztertől. A felújítást két ütemben tervezik: az első a nagykorúttól a Hullám vendéglőig, a második szakasz pedig a Hullám vendéglőtől az Auchan körforgalomig tart. A kiviteli tender várhatóan a nyáron zárul le, így év végén akár már láthatjuk is majd jeleit a közművekkel kapcsolatos munkálatok elindulásának.

A működés során – ahogy az első présüzem esetében már jelenleg is – a vállalat nagy jelentőséget tulajdonít a fenntarthatóságnak: a jövőbeni gyártási folyamatok során keletkező hulladék anyagokat is csaknem 100%-ban újrahasznosítják.

– Az új présüzem építésével párhuzamosan már zajlik az új EQB gyártásával kapcsolatos felkészülés, az új modell sorozatgyártásának elindítását az idei negyedik negyedévre tervezzük. Az első tisztán elektromos meghajtású kecskeméti modellel gyárunk felkészül a jövőre, hiszen ezentúl szinte minden vevőigénynek meg tudunk majd felelni ebben a szegmensben. Ez a kiegyensúlyozott termékportfólió és a gyár rugalmas termelési rendszerre stabil foglalkoztatást és hosszú távú tervezhetőséget biztosít több mint 4400 munkatársunk számára – fogalmazott Christian Wolff, a Mercedes-Benz Manufacturing Hungary Kft. ügyvezetője.

# Bővülnek Kecskeméten a bölcsődei férőhelyek is



**Mentesülnek a bölcsődei térítési díj megfizetése alól a három vagy több gyermeket nevelő szülők – ez a legfrissebb, családokat érintő kormányzati intézkedés. A kormányzat családtámogatási programján túl Kecskemét önkormányzata is segíti a gyermeket nevelő családokat. Három új bölcsőde építését is megkezdi a város az idén. Kozák Polett főszervező Engert Jakabné alpolgármesterrel beszélgettünk, aki a Nők a Nemzet Jövőjéért Egyesület elnökeként is a családokért tevékenykedik.**

– A kormány családvédelmi intézkedéseit, mint például a csokot, a babaváró hitelt vagy éppen a lakásfelújítási programot hogyan fogadták a családok, van-e igény rájuk? Az elmúlt tíz évben hogyan építette fel ezeket a kormány?

– Ha visszatekintünk az elmúlt tíz évre, jól érzékelhetjük, hogy a kormány lépésről lépésre egy nagyívű fejlesztést, családtámogatási modellt épített fel, figyelembe véve a lehetőségeket és a költségvetési forrásokat. Kiszámítható, tervezhető, és ez nagy öröm minden érintettnek. Ha megnézzük az egyes családtámogatási formákat és az ezekhez kapcsolódó hitelkonstrukciókat, akkor láthatjuk: mára annyira kiszélesedett ez a program, hogy a családalapítás előtt állók éppúgy válogathatnak az elemei között, mint a már gyermekeket nevelő szülők, illetve egyedül, társsal vagy akár a nagyszülőkkel is igénybe vehetők. Számos lehetőség van, és az érdeklődők kiszámíthatóan elődönthetik, hogy az igényeik, a jelenlegi életkörülményeik és a rendelkezésükre álló anyagi forrásaik alapján mit tudnak bevállalni. Azt tapasztalom, hogy nagy az igény rá, élnek vele a családok, láthatjuk, hogy Kecskemét agglomerációjában mekkora építkezések vannak, lassan ott tartunk, hogy nem lehet építési vállalkozót találni.

– Az ismerteken túl milyen új formái lesznek még a családtámogatásnak?

– Óriási már az eddigi lista is. 2021-től várható a csok bővítése, némi átalakítása, illetve január elsején lépett életbe a többgenerációs együttélés támogatása, ami a nagyszülőkkel való közös lakáshoz szükséges átalakítások útját egyengeti. De beszélhetnénk itt az 5 százalékos – vagy a csokkal összekötött fejlesztés esetén a 0 százalékos – áfáról, vagy akár arról, hogyan csökkenti az illetékalapot a csok.

– Valóban hosszan sorolhatnánk az intézkedéseket. Itt Kecskeméten is támogatják a családokat, a bölcsődeépítési program is ennek a jele. Három új bölcsőde építése kezdődhet el az idei évben.

– A kormány bölcsődefejlesztési programjának keretében 2022 végére országosan 70 ezerre bővül a férőhelyek száma. Kecskemét is bekapcsolódott ebbe, és építettnünk is már egy új bölcsődét Homokbányán. Ez folytatódik, és Katonatelepen, illetve Hetényegyházán is teljesen új bölcsődéket fogunk építeni. Emellett a Széchenyivárosban, a Bajza utcában is épül egy új bölcsőde; ez utóbbi összekapcsoló-

programot is. Mi módon támogatják még a családokat?

– Az elmúlt évben Kadafalván volt lehetőség a kedvezményes telekvásárlásra; több mint 50 telekhez juthattak hozzá, akik ezt igényelték. Ebben az évben Katonatelepen lesz lehetőség erre, ez jelenleg az előkészítés szakaszában van.

Kisebb támogatásként említhetjük a babaváró csomagunkat, amit 2019-ben vezettünk be. Minden újszülötet köszöntünk ezzel a kb. tíz-tizenegyezer forint értékű kis csomaggal, amelyben a mesekönyv mellett gyermekápolási eszköz van. A gyermekétkeztetésre is komoly erőforrást fordít az önkormányzat. Támogat minden olyan civil kezdeményezést is, amely a családbarát szemléletet közvetíti. A civilek fontos feladata, hogy közvetítsék és megismertessék az emberekkel, hogy milyen lehetőségek vannak ahhoz, hogy bátran tervezzenek, bátran vállaljanak gyermeket, mert ehhez a támogatási formák

**„ A civilek fontos feladata megmutatni, hogy a családok bátran tervezzenek, vállaljanak gyermeket, mert ehhez a támogatási formák széles skálája áll rendelkezésre.**

széles skálája áll rendelkezésre.

– A civil szervezetek hogyan tudják segíteni az önkormányzatot, a kormányzat törekvéseit? Milyen programok vannak ezen a téren kilátásban?

– Saját egyesületünk például a mózeskosár körbejár kezdeményezéssel járul hozzá ehhez. A Születés Hete programsorozatban sok civil szervezet, baba-mama klub vállal feladatot, a tanácsadások mellett a lehetőségekre is felhívják a figyelmet Az Együtt a Kecskeméti Családokért Közhasznú Alapítvány szerepvállalása is jelentős. De kiemelhetném a Család, Esélyteremtő és Önkéntes Házat, amely nemcsak Kecskeméten, hanem megyei szinten vállal feladatot, vagy a család- és karrierpontokat, amelyek elsősorban a gyerekről visszatérő anyukáknak nyújtanak segítő kezet. A civil szervezetek, amelyek zászlajukra tűzik, hogy érték a család, érték a gyermekvállalás, próbálnak mindent megtenni azért, hogy a családtámogatásokról szóló információk eljussanak az érintettekhez, emellett olyan közösségi eseményeket szerveznek, amelyeken a családokat össze tudjuk fogni.

– Számos módon segíti az önkormányzat a családokat, a gyermeket nevelőket. Sokan települnek ide fiatalok, az ő részükre alakították ki a kedvezményes telekértékesítési

KORMÁNY  INFORMÁCIÓ

# KONZULTÁCIÓ

**AZ ÚJRAINDÍTÁSRÓL**

Mondja el Ön is véleményét!

**3**

▶ Vannak, akik szerint – amint a járványügyi helyzet engedi – az első lépések között enyhíteni kell az este 8 óra utáni kijárási tilalmat. Ön egyetért ezzel?

[vakcinainfo.gov.hu](https://vakcinainfo.gov.hu)

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.

# Az ügyfélközpontúságban erősítene az új jegyző

**Dr. Mayer Endre tizennégy éves hivatali pályafutása során eléggé megismerte a városházi adminisztráció működését ahhoz, hogy nemrég kinevezett jegyzőként elősegítse a működési folyamatok fejlesztését. Interjúkból kiderül, legfőbb célja az ügyfélbarát hivatal eszközeinek bővítése, erősítése.**

Vandlik János

– Másfél évtized alatt végigjárta a hivatali ranglétrát a városházán, s most jegyző, a polgármesteri hivatal első embere. Mit jelent ez önnek?

– Tizennegyedik éve dolgozom a kecskeméti polgármesteri hivatalban, az évek során ügyintézői pozícióból a jegyzőségig jutottam. Nagyon fontosnak tartom a pályám szempontjából, hogy minden egyes munkafolyamatot, amit a különböző szinteken meg lehet tanulni, megtanultam. Sok hasznos információt jelent ez a hivatal vezetésének mindennapjai során. Ezért a tudásért is hálás vagyok a vezetőimnek.

Az pedig, hogy hivatali berkeken belül a városért dolgozhatok, számomra nagy örömet jelent. Szeretem Kecskemétet, szeretek itt lakni, jó érzéssel tölt el, ha tudok segíteni a helyi embereknek.

– Mennyire tervez önálló pólushoz megnyitni a várost érintő dolgokban? Úgy értem, láthatjuk-e majd a médiában közérdekű információkkal?

– A jegyző a hivatal embere, nem minősül közszereplőnek, így nem is tervezem a részvételt különböző sajtóeseményeken; nem állok a reflektorfénybe. A jegyző feladata alapvetően az önkormányzat működése során a törvényesség biztosítása. Szakmai elem, aki a polgármestert, illetve a képviselő-testületet felvilágosítja a törvényes keretekről egy-egy döntés meghozatalánál. Illetve nagyon fontos feladata, hogy választások alkalmával a helyi választási iroda vezetőjeként lebonyolítja az eseményeket. Emellett különböző törvények vagy kormányrendeletek felhatalmazása alapján más-más hatósági szerepköröket is be kell töltenie – igazából a jegyző ebből a szempontból egyfajta „mindenes” szerepkört tölt be.

Azonban akadnak olyan alkalmak, amikor a hivatalvezetőnek mégis nyilvánosság elé kell lépnie. Ilyen például a jövőre esedékes népszámlálás, illetve az országgyűlési választások időszaka. Ezen országos események helyi felelőseként tájékoztatni kell a lakosságot – illetve a feladat ellátásában résztvevőket – a legfontosabb információkról. Mindenféleképpen tervezem, hogy az ide kapcsolódó fontos információk közlésében a nyitott, megfelelő kommunikáció útját járom majd.

– Még ide kapcsolódva: hogyan áll hozzá a sokszor nehezen érthető hivatalos közleményekhez, melyeket – valljuk be – mindenki jól ismer a magyar adminisztratív szférából?

– Úgy gondolom, ezeket a közleményeket viszonylag kevesen olvassák, és még kevesebben értik. Úgyhogy, terveink szerint – igazodva az emberek kommunikációs igényeihez –, a közösségi média sokkal hatékonyabb közlési formáit is bevonjuk a tájékoztatásba. Tervezzük, hogy a városháza Facebook-oldalán hatékonyabb, rövid, tömör információkkal jelenünk meg. Olyanokkal, melyek a mindennapi ügyintézésben fontos támpontot adhatnak a lakosságnak. Ez azért is fontos, mert visszajelzések alapján azt látjuk, hogy amíg a városháza honlapján sokan nem találnak meg egy-egy fontos információt, addig egy Facebook-bejegyzést akár több ezren is megoszthatnak egymás között. Innen pedig egy kattintással



Dr. Mayer Endre, Kecskemét Megyei Jogú Város jegyzője

eljuthatunk honlapunk részletesebb információihoz.

– Milyen tervekkel vágott bele új feladatába?

– A hivatal működésében minden, ami jó, az természetesen működik majd tovább. Az ügyek intézésében eddig megszerzett tapasztalatokat gyümölcsöztetni szeretném. Az biztos, hogy nyitnunk kell a lakosság felé; a kommunikációs csatornák bővítésén túl az ügyfélbarát közigazgatást is a lehető legtöbb eszközzel segítenünk kell.

Az elmúlt években az e-ügyintézés fejlődésével nagyot léptünk előre, majd a pandémia rámutatott arra, hogy adott esetben a személyes kommunikációt telefonnal kell kiváltani. Ezért most a leggyorsabb és legkonkrétabb tervem egy kontaktcenter, egy

beszélhetnek egy ügyintézővel. Hogyan látja, ebben hogy áll Kecskemét?

– Pontos százalékot nem tudok mondani az elektronikus ügyintézés keretében bonyolított ügyek arányával kapcsolatban, de az biztos, hogy egyre inkább bővül. Főleg a fiatalabb korosztály és az egyéni vállalkozók nagyon magabiztosan mozognak ezen a területen. Ez gyakorlatilag megkönnyíti a mi életünket is, hiszen nem postán, hanem elektronikus rendszeren át jön be az anyag, az ügyfél minden kapcsolattartási és minden más fontosabb adatával egyetemben, ráadásul beazonosítható módon. Hálásak is vagyunk az ügyfeleknek, ha az e-ügyintézési módokat választják. Egyébként a telefonos ügyintézés is sokan veszik igénybe. Jelentős arányban az

majd képviselni a polgármesteri hivatal „hangját” az ügyfelek előtt.

– Milyen állapotban van most a polgármesteri hivatal személyi állomány, infrastruktúra tekintetében?

– Infrastrukturálisan jó a helyzet, a Városháza-beruházásnak köszönhetően reményeink szerint már a jövő évben megszépülve tudjuk majd fogadni ismét az ügyfeleinket, partnereinket, ami örömmel tölt el bennünket. Nyilván a berendezési tárgyak esetében még tudunk fejlődni, de nem állunk rosszul. Jelen pillanatban azonban a kapacitásaink még a pandémiás védekezés köti le. Ezért a veszélyhelyzet végéig bármilyen típusú belső beruházást rangsorolni kell, a védekezés érdekeinek megfelelően.

A személyi állománnyal összefüggésben elmondhatjuk, hogy nagyon jó a csapat itt, a házon belül. Rendelkezésünkre áll egy nagyon érdekes kutatás: az Integrált Településfejlesztési Stratégiával – amely az elkövetkező, közel hét év kecskeméti fejlődését mozdítaná elő – összefüggésben felmérést végeztek a polgármesteri hivatal dolgozói között. Az általuk felvázolt prioritások között kiemelt helyen szerepelt a szakmai továbbképzés lehetősége. Ez megerősített abban, hogy a humán erőforrás belső fejlesztésére is nagy hangsúlyt kell majd fektetnünk, hiszen az igény hangsúlyosan megfogalmazódott a kollégák részéről.

– Értékelik-e az ügyfélszolgálatok munkáját?

– Korábban mértük. Most a pandémia miatt az ügyfélszolgálatot tavaly március óta – kisebb megszakítással – szüneteltetnünk kellett, így az utóbbi időszakban természetesen nem volt mit vizsgálnunk. Azonban mindenképpen szeretnénk az ügyfél-elégedettséget nyomon követni, így a kontaktcenternek az alap gondolatában is szerepel, hogy már az első telefonhívástól kezdődően megkérdeznénk az ügyfélről ügye lezárulásának végén, hogy mennyire volt elégedett a kapott szolgáltatással. Ez az első lépéstől az utolsóig teljes rálátást biztosít majd a folyamatra.

– Lakosságról beszéltünk, mi a helyzet a vállalkozókkal – kapcsola-

” *A hivatal működésében minden, ami jó, az természetesen működik majd tovább. Az ügyek intézésében eddig megszerzett tapasztalatokat gyümölcsöztetni szeretném.*

ügyfélkapcsolati központ létrehozása. Ez egy komplex ügyfél-tájékoztatási és ügyfélirányítási rendszer, elsősorban telefonos kapcsolattartást jelent. Ennek használatával az ügyfél könnyen eligazodik a hivatali rendszerben, még ha a kezdeti tapogatózás során nem is tudja, hogy mit kell kezdeni egy ügygel, hogy egyáltalán melyik hivatal vagy hatóság az illetékes a megoldásra. Emellett ez egy rendkívül jó eszköz arra is, hogy kicsit közelítsük az ügyfelekhez a közigazgatást, hiszen a visszajelzések alapján nagyon sokan tartanak a hivatali ügyintézésről. Nem tudják, kit kell keresni, nem tudják, hogyan kell az ügyet intézni – szinte kimondhatjuk, hogy félnek bejönni a hivatalba, vagy felvenni a telefont és érdeklődni a teendőket illetően. A sikertelenségtől félnek, hogy nem fogják jól csinálni, hogy nem kapják meg a szükséges tájékoztatást, vagy hogy ide-oda irányítják őket... Ezeket az ügyeket szeretnénk jobban kiszűrni, elérni, hogy a lakosság is jobban lássa, hogy mi szeretnénk az igényeiket minél jobban kiszolgálni.

– Sokan szeretik a kényelmesebb online ügyintézés, de mások, talán az idősebbek pedig akkor érzik komfortosnak magukat, ha személyesen

idősebb korosztály tartozik ebbe a körbe, vannak olyanok is közöttük, akik szinte csak egy jó szóra, egy beszélgetésre vágnak, nem is annyira a probléma megoldása miatt telefonálnak. Ezért is találtuk fontosnak, hogy olyan emberek válogassunk be a kontaktcenter munkatársai közé, akik profi ügyfelesként, felkészülten állnak a különböző kommunikációs szituációk elé, és tudnak segítséget, adott esetben akár támaszt nyújtani a betelefonálóknak.

– Ahogy ön is említette, sok embernek Magyarországon a hivatali ügyintézésről a „körmagyar”, a bürokrácia, ne adj’ isten a megalázó helyzetek jutnak eszébe. Az ön által vezetett szervezetben tartanak-e ügyfélkezelési tréningeket?

– Esetünkben eddig az ügyfélszolgálati kollégáknak nem volt konkrét képzése. Egymástól tudták elvesni azokat a mesterfogásokat, amit később hasznosítani tudtak. Erre a kérdésre mostantól tudatosabb, a mai kor kihívásainak megfelelőbb választ szeretnénk adni. Különböző helyi képzéseket tervezünk, amelyek hatékonyan szolgálják majd a kollégák kiképzését, hogy felkészülten tudják

**NÉVJEGY**

**Dr. Mayer Endre,**  
Kecskemét Megyei Jogú Város jegyzője

**Született:** Kiskunfélegyháza, 1979

**Iskolák:**

- József Attila Általános Iskola, Kiskunfélegyháza;
- Piarista gimnázium, Kecskemét;
- Pázmány Péter Katolikus Egyetem, Jogi Kar, Budapest

**Pálya:**

2003-2006 – ügyvédbajtár, Kecskemét

2006-2007 – alkalmazott az üzleti szférában, Budapest

2007-2008 – jogi ügyintéző, Kecskemét MJV Polgármesteri Hivatala

2008-2011 – lakás és vagyongazdálkodási csoportvezető

2011-2013 – jogi csoportvezető

2013-2015 – vagyon- és lakásgazdálkodási osztályvezető

2015-2016 – a jogi és szervezési iroda vezetője

2016-2021 – aljegyző

2021. február 14-től jegyző

tukkal a várossal, az adózási morállal stb.? Ebben a szegmensben van-e valamilyen fejlődési lehetőség?

– Az adózói morál elég jó Kecskeméten, ami nem is kimondottan adóügyi kérdés, hanem a városvezetés pozitív hozzáállása a vállalkozásokhoz. Elég jó a kapcsolattartás a polgármester asszonnak, valamint a kereskedelmi és iparkamarát is vezető alpolgármester úrnak köszönhetően is.

Amiben egy picit fejlődünk kell szerintem – de ennek a lépéseit is tervezzük már –, hogy az adójogszabályok bonyolultabbá válásával érthetőbbé kellene tenni a tájékoztatási rendszert. Mindannyian tudjuk, hogy amikor kimegy egy jogszabály, első körben értelmezni kell – nagyon nehéz megmondani első látásra, hogy az mit is takar. Még nehezebb úgy megfogalmazni, hogy az adóügyekben, államigazgatásban nem jártas állampolgár is megértse. Részükre is közzétehető információt szeretnénk adni, a leghatékonyabb információs csatornákon keresztül. Ezért jutott eszünkbe a városháza Facebook-oldala, hiszen azt mutatják a felmérések, hogy a közösségi médiában nagyobb a hírolvasás és -megosztás, mint a városháza honlapján keresztül. Ezen a módon tudnánk majd szerintem a vállalkozásoknak is segíteni a friss, közérdekű adatokhoz, információkhoz való hozzáférésben.

– És végül, mi az „ars poeticája”, vezérelve a jegyzői poszt betöltésében?

– Jegyzőnek lenni szolgálat. Közszolgálat. Nem hatalom kérdése, hanem ha valaki a köz érdekében akar eljárni, akkor nyilván a pártatlanság az elsődleges szempontja. Emellett az ügyintézési folyamatok hatékonyságának, továbbá az egységes és helyes jogértelmezésnek a biztosítása.

Nagyon fontos számomra a vezetői stílus kérdése. Nekem jegyzőként nem abban kell kiemelkednem, hogy a legjobban tudom a szakmai ügyek megoldását, hanem képesnek kell lennem a kollégákat abban segíteni, hogy ők a saját szakmai területükön a lehető leghatékonyabban tudjanak dolgozni. Részemről a támogatás vezetése lesz az a plusz, amit munkájukhoz hozzá tudok majd tenni. Az a fő „ars poeticám”, hogy nem a főnökük, hanem a vezetőjük akarok lenni, egy olyan jó kolléga, aki az ügyes bajos dolgaimba segítséget tud nyújtani számukra.

Lapunk  
archívumábólA papválasztás  
utözöngéi

„Plebánus választásunkról megemlékezvén a »Jász-Kunság«, megemlékezését azon felkiáltással végzi: »Éljen a derék baloldali elvű Bogyo Pál.« Figyelmeztetjük az újdondász urat, hogy nagy ügyetlenségét követett el, és hogy ezen szives kívánságát nem köszöni meg Bogyo Pál úr, – már csak azért sem, hogy újdondász úr előtt csak azért derék, mert baloldali elvű. Azután még azt is megsúghatnánk, hogy Kecskeméten meg jogosan kiálthatták volna, hogy Éljen a derék jobboldali elvű Bogyo Pál. Azonban bizonyossá tesszük, hogy Bogyo Pál úr megválasztásánál nem oldalai, hanem emberi és papi szive és feje vétetett tekintetbe.”

(KL, 1871. február 25.)

## Luther méltatása

Halálának 350. évfordulóján a kecskeméti evangélikus gyülekezet lelkeséje, Laukó Károly e szavakkal méltatta a reformáció atyját: „Ápolta és ápolja, terjesztette és terjeszti az emberi jót és előhaladásnak legfőbb feltételeit, az öntudatos vallásosságon nyugvó erkölcsiséget, – a tudományt, műveltséget, – és a szabadságot.”

(KL, 1896. március 1.)

Kecskemét drágább  
mint Budapest

„A kecskeméti piac mér régóta a vidék legdrágább piaca, sőt jelenleg még Budapestnél is drágább. A fővárosban, például a Garai-téren egy millióért lehet étolajat kapni, 400 ezerért piperezappant, amit nálunk egymillió fölül árulnak, 1,300.000 pengő a lúgkő ára, nálunk 4 millió és így tovább. Most sok feketéző »fordított« akcióra kezdett. Pestről hozzák az árut és itt feketézik el...”

(KL, 1946. március 7.)

Újabb egyedek  
a denevérrhotelben

89 megmentett rőt koraidenevért helyeztek el a napokban a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóságánál. Az állatok a tiszauzi denevértoronyban, vagy ahogyan sokan nevezik: a denevérrhotelben folytatják téli pihenőjüket. A megmentett denevérek tiszauzi elhelyezéséről hosszabb beszámoló látható majd a Kecskeméti Televízióban március 6-án, szombaton 19-órakor a Természetvédelem határok nélkül című műsorban.

A Fővárosi Állat- és Növénykert és a Duna-Ipoly Nemzeti Park munkatársai 89 rőt koraidenevért vittek Tiszaugra február elején. Az állatok között van egy 68 egyedből álló kolónia is, amelyekre a fővárosban egy felújítandó lakás teraszán, a lomok között bukkantak rá a lakók. Szerencsére a telelésben megzavart állatok hamar biztonságba kerültek, és mindenki sértetlenül úszta meg a kalandot. A többi 21 példány az ország több pontjáról érkezett a tél folyamán, jó

szándékú, segítő emberek közreműködésével. Legtöbbjüket legyengülve, a járdán találták.

A mentőhelyen megerősödött, jó kondiban lévő példányok készen állnak a szabadon engedésre. Mivel a denevérek ilyenkor még a telelésüket végzik, egy mesterséges telelőhelyre, úgynevezett denevértoronyba kerülnek. A Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatóságának 14 ilyen tornya van a működési területén. A torony rendszerint 6-8 méter magas, betonból

vagy fából készült építmény, melynek magasan van egy szűk berepülő nyílása. Itt több száz denevér is biztonságosan telelhet, és a szaporodásukhoz is megfelelő körülményeket biztosít.

A rőt koraidenevér hazánk leggyakoribb denevérfaja. Gyakran látjuk lakott területen és erdőben egyaránt, rendkívül alkalmazkodóképes faj. Tömeges lehet az előfordulása a panelházak hasadékaiban, régebbi épületek tetőszerkezetében. Elképesztő mennyiségű szúnyogot és egyéb repülő rovat zsákmányolnak, a rőt koraidenevérek pedig kifejezetten kedvelik a nagyobb bogarakat, például a különböző csebobogarakat is. Egy denevér egy éjszaka során akár 1000 szúnyogot is elfogyaszt, nem kell hát ragoznunk, milyen fontos nekünk, embereknek a védelmük.

Interreg - IPA CBC  
Magyarország - SzerbiaA város  
krónikáiból

125 éve, 1896. február 20-án Kecskeméten hunyt el Muraközy Sándor főmérnök. Elemi és gimnáziumi tanulmányait szülővárosában, Baján, műszaki tanulmányait a bécsi műegyetemen végezte. 1878-tól 1881-ig magánmérnökként úrbéri felméréseket végzett az óbudai-veisegrádi koronauradalomban. Ezt követően folyamánmérnökként dolgozott. 1889. március 26-án választották meg Kecskemét főmérnökévé. Aktívan részt vett az új kecskeméti színház tervezésében és építésében. A színház avatónapságán halála miatt már nem tudott jelen lenni, az ünnepelő közönség azonban kegyelettel gondolt az átadás előtt nem sokkal elhunyt két kezdeményezőre: Lestár Péter polgármesterre és Muraközy Sándor főmérnökre.



175 éve, 1846. március 1-jén Kecskeméten született Kovács Mihály orvos. Közéiskoláit szülővárosában végezte, azután tanulmányait Pesten, az orvosegyetememen folytatta. Oklevele átvétele után, 1876-tól gyakorló orvosként a híres városban dolgozott. Kecskemét egyik legjobb sebészeként tartották számon, aki az ipartestületi betegsegélyező pénztár orvosi feladatait is ellátta. Aktív közéleti tevékenységet fejtett ki, többek között a törvényhatósági bizottság választott tagja, a római katolikus közösség egyháztanácsosa, a Függetlenségi és 48-as Párt egyik vezetője volt. Az 1848-49-es szabadságharcban elesett honvédek emléktáblájának felállítását lelkesen támogatta.

Online buzdít valódi sportolásra  
a Sport Prevenció és Tudatformálás projekt

Bár a koronavírus-helyzet meghiúsította a „T.E.NY.É.R: Tér – Erő – Nyerő – Életmód – Reform” projekt egészséges életmódot támogató programelemeinek valós térben zajló közösségi lebonyolítását, a szervezők nem adták fel. Sőt! Most érzik igazán, hogy mozgásra kell buzdítaniuk a felkarolt három megye lakosságát! Persze mindezt a szabályok betartásával, leginkább online térben vagy egyénileg teljesítve.

A S.P.O.T – Sport Prevenció és Tudatformálás elnevezésű program mellé állt Boronkay Péter kétszeres világbajnok, háromszoros Európa-bajnok magyar paratriatlonista és Palkovits István mezeifutó-világbajnok, akik az egyénileg



„Az egészségfejlesztési iroda munkatársai a rendszeres mozgás fontosságára hívják fel a figyelmet, de kiemelik, a korlátozó intézkedések idejére vonatkozó felelős magatartás szabályait mindenkinek, minden körülmény között kötelező betartania!

A RÖPKE Kecskeméti Röplabda Sportegyesület még 2019-ben indította el három megyére kiterjedő prevenció célú egészségfejlesztési projektjét. A hosszútávú program során – sportolók és szakemberek bevonásával – megmutatják, hogy a Dél-Alföldön az egészséges életmód bárki számára elérhető, elsajátítható, csak a lehetőségeket kell észrevenni és megragadni.

A koronavírus okozta járvány miatt bevezetett korlátozó intézkedések sok tervet felülírtak, a projektgazdáknak minden programelemet újra kellett gondolniuk annak ér-

dekében, hogy maximálisan megfeleljenek a szabályoknak. Ennek következtében a hagyományos értelemben vett sportesemények és csoportos foglalkozások elmaradnak, de a szakemberek így is megtalálják annak a módját, hogy megmozgassák a lakosságot. Erre pedig a kialakult helyzetben mindennél nagyobb szükség van úgy fizikálisan, mint mentálisan.

A projekt tehát az online érzékenyítés és bevonás módszereit alkalmazva igyekszik rávenni a felnőtt lakosságot a rendszeres mozgásra. Ebben kiváló sportolók is segítik őket.

teljesíthető, szabadban gyakorolható mozgásformákra buzdítanak. Ilyen például a futás, a gyaloglás és a kerékpározás, amelyekhez helyszínt ajánlanak, és a sportolás közben betartandó szabályokra is felhívják a figyelmet.

– Az erdő, a természet mindig nyitva van! Kifogások helyett mozogjunk minél többet, erősítsük immunrendszerünket rendszeresen a testi-lelki egészségünk megtartása érdekében! Mozgásra fel! – hívja fel a lakosság figyelmét Boronkay Péter, aki maga is az aktív szabadtéri mozgás híve.

MAGYARORSZÁGI  
KORMÁNYA

SZÉCHENYI 2020

Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

# MI VAN VELE?

Egyesek reneszánsz emberként emlegetik, aki szereti élni az életet, fölfedezni a világ sokszínűségét. S valóban, az adódó kedvező lehetőségeket ki is használta: járt Ázsia legnagyobb zsidópiacán, tőkehalra horgászott az Északi-tengerben, 70. születésnapján ajándékként egy hófehér dámszarvast ejtett el stb. Mindeközben a múlt és a jelen értékeinek tisztelgetését mindig szem előtt tartotta: munkáját felelősséggel végezte, a távoli és a közelmúlt tárgyait állhatatosan gyűjti, de szűkebb környezetének is hasznos tagja kíván lenni.

– Miként élte meg a nyugdíjas vonulást?

– A nyugdíjkorhatárt 2012 januárjában értem el, ám csak néhány hónappal később – a pedagóguspályán így illik –, a tanév végén búcsúztam el a munkatársaimtól. Bevallom, erre én tudatosan készültem, mert nem akartam konzervemberré válni, egyfajta öslényként továbbdolgozni. Fájt volna megtapasztalni azt, hogy mögöttem a kollégák összesúgnak, a koromról puszognak... Ennek ellenére nagyon nehéz volt a váltás. A mindennapok megszokott lendülete hirtelen megszakadt, úgy éreztem magam, mint amikor a hosszútávúfutó a célba ér és megáll. Kellett egy rövid időszak, ami alatt – immár mint nyugdíjas – megkerestem a helyem.

– Az egyik szeretett tevékenysége a néprajzi tárgyak gyűjtése. Honnan ered ez a szenvedélye?

– Édesapámtól örököltem, a ház körül fellelhető mindennapos használati tárgyak gyűjtését ő kezdte meg, én pedig az ő munkáját folytattam és folytatom mind a mai napig. Olyan ez számomra, mint a kincsvadászat. Nem a galériák által kínált drága műtárgyakat vásárolok fel, hanem járok a zsidópiacokra, az Ecsérre. Egyfajta ismertségre is szert tettem már, így azután sokan személyesen is megkeresnek, elhozzák a múltat idéző relikviákat vagy elhívják egy üresen maradt tanyába, ahol még a parasztemberek használati eszközei lapulnak. A gyűjtéshez persze egyfajta tudás is kell, hiszen rengeteg értéktelen holmi között rejtőznek a becses tárgyak. Nyugdíjba meneteltemkor még csak néhány száz tárgyam volt, ma meg már több ezer „ereklyéből” áll a gyűjteményem. Szeretek leülni a fellelt tárgyak közé, nézni azokat és elgondolni, vajon mi minden történhetett velük korábban. Kincseimet örömmel mu-

## Közéleti személyiségek, akikről régen hallottunk...



Az ÁFEOSZ-középszakok igazgatójaként



Dr. Fehér Tibor



Néprajzi gyűjteménye több ezer darabból áll

tatom meg másoknak is, ha telefonon megkeresnek, akkor az érdeklődőket szívesen fogadom. Büszke vagyok arra, hogy magángyűjteményem a kerekegyházi értéktár része, s hogy a minimúzeumomat nemrég felvették a nemzeti értékek lajstromába.

– További hobbijai?

– A barkácsolás, különösen a famunka régóta közel áll hozzám. Műhelyemben nagyon sok időt töltök fúrás-faragással. A gyűjtött bútorkat ott újítom fel és a saját használati tárgyaimat is ott készítem el. Azután nagyon szeretek utazni, bejártam szinte az egész világot. Ezeket a kirándulásokat sem tudtam meghazudtolni magamat: a helyi bazárokból, ócskapiacokról egy-egy ősi használati tárgyat szinte mindenhol hoztam haza, például Spanyolországban egy bortömlőt, Kínában meg a világhírű ókori filozófus, Szun-ce bambuszúdra nyomtatott bölcsességeit szereztem be.

– Családi élete hogyan alakult?

– Feleségemet az Aranyhomok Szállóba bárjában láttam meg először – az édesapja volt a kísérője –, azután ösz-

zeismerkedtünk és 1973-ban össze is házasodtunk, azóta szépen, békében élünk együtt. Párom óvónő volt, majd hosszú ideig gyógypedagógusként dolgozott. Két gyermekünk született. Lányunk, Orsolya kertészmérnök lett, hozzám hasonlóan ő is akadémiai tudományos fokozattal bír, korábban a SZIE dékánhelyettese volt, jelenleg a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem docense. Fiunk, Zoltán jogi végzettséget szerzett, több felelős bírói állást töltött be Bács megyében, jelenleg azonban már ő is a fővárosban dolgozik, az Országos Bírói Hivatal osztályvezetője. Mindketten családosok – és már három unokának is örülhetünk –, Orsiék Pesten, Zoliék Kecskeméten élnek. Büszkéek vagyunk rájuk, az eddigi szakmai sikereikre, és nagy örömmel látjuk az unokák fejlődését is.

– Kikkel tart még szorosabb kapcsolatot?

– Sokakkal vagyok jóban, de hárman közülük – Szarka Balázs, az UNIVER Zrt. vezérigazgatója, dr. Wéber György sebészprofesszor és Bíró László püspök atya – különösen közel állnak hozzám.

Van azután egy körülbelül húszfős baráti közösség, akikkel immár évek óta nem múlik el hónap nélkül, hogy ne találkoznánk. Korábban különböző hivatást gyakoroltunk, de mégis valahogy egyvátságunk tartjuk magunkat; a legfőbb összetartó erő köztünk talán az, hogy a kapcsolatunk érdek nélküli.

Immár évtizedek óta vadászok, ezalatt erős jágerbarátságok szövődtek. A Kerekegyházi Dózsa Vadásztársaságnak jelenleg is a tagja vagyok, de az ország más vadászközösségeitől is rendre kapok meghívást – én meg Márton-napkor libatorra szoktam őket meginvitálni hozzám. Egy átlagos vadásznapi közös reggelivel kezdődik, utána sétálunk egyet, majd megebédelünk és hazamegyünk. Számomra ez egy kötelező program, mert nekem a vadászat nem az ölés tudományát jelenti, sokkal inkább fegyveres természetjárás. Nem újabb és újabb trófeára vágyok, hanem arra, hogy a természetben gyönyörködhessek, hiszen ismerem a növényeket, a fákat, a vadakat. És persze a társaság is fontos, öröm velük lenni, beszélgetni, együtt nevetni.

## NÉVJEGY

Dr. Fehér Tibor nyugalmazott iskolaigazgató, az MTA köztestületének tagja Kerekegyháza született 1950. január 9-én. Általános iskoláit szülőhelyén végezte, azután előbb Kiskunfélegyházán, a Mezőgazdasági Technikumban, majd a Gödöllői Agrártudományi Egyetem Mezőgazdaságtudományi Karán tanult tovább. Tanulmányait mindvégig sikeresen folytatta, kitűnő eredményei miatt 1974-ben, diplomája átvétele után több, köztük egyetem előtti állásajánlatot is kapott, ő azonban visszatért szülőhelyére és a Kertészeti Főiskolán mint tanársegéd kezdte meg pedagógusi pályáját. Később végigjárta a ranglétrát – közben 1975-ben doktori címet szerzett – és mint tanszékvezető és főigazgató-helyettes vett búcsút első munkahelyétől. 1995-től nyugdíjazásáig, 2012-ig az ÁFEOSZ Kereskedelmi, Közgazdasági Szakközépszakok és Kollégium igazgató-főtanácsosa volt. 1997 óta a mezőgazdasági tudományok kandidátusa; címzetes főiskolai tanárként többek között Szarvason és Debrecenben is tanított. Miniszteri szakértőként részt vett az Országos Köznevelési Tanács feladataiban. Jelentős szerepet töltött be a szakközépszakok oktatás fejlesztésében, valamint az akkreditált felsőfokú szakképzés bevezetésében. Évtizedek óta segíti az UNIVER munkáját, korábban az igazgatóság tagja volt, a felügyelőbizottságban jelenleg is aktív szerepet vállal. Erdemes és eredményes pályafutása során számos elismerést kapott, így például a Magyar Köztársasági Ezüst Erdemkeresztet, a Pro Educatione Díjat, Kerekegyháza Város Önkormányzatának elismerő oklevelét, az UNIVER Hűségdíjat, a Szövetkezeti Életút kitüntetését és a Bács-Kiskun Megye Ifjúságának Neveléséért Díjat vehette át.

A már nyugalmazott kecskeméti iskolaigazgatókkal is összejárok, és jól eső érzés, amikor egykori főiskolai hallgatóim és áfeszos diákjaim hívnak, keresnek, köszöntenek vagy épp megszólítanak az utcán.

Szívemben mindig kerekegyházi voltam és ez is maradok, itt születtem a szomszéd szobában, elmondhatom tehát, hogy itt valóban itthon vagyok. Nagyon szeretem ezt a települést, az itt élőket. Boldog vagyok, hogy ez az érzés kölcsönös, hogy a kerekegyházi önkormányzat számon tart, és én továbbra is hasznos tagja szeretnék lenni ennek a közösségnek.

– További terveit?

– Jó lenne már túljutni ezen a járványhelyzeten, mert emiatt a családdal és a barátokkal is ritkábban tudok találkozni! Örömmel utaznék megint, a koronavírus ezt is akadályozta az utóbbi években! A műhelyemben is sorakoznak a tárgyak, szerintem jó tíz évnyi munka vár ott rám. És ami a legfontosabb: szeretném a családommal még hosszú ideig egyben látni, őket még sokáig segíteni!

Varga Géza

## 61 MILLIÓ A MENHELYNEK – 10 millió kutya-futtatóra



71 millió forintot fordít a város 2021-es költségvetéséből állatvédelmi célokra – tette közzé egy

Facebook-videóban dr. Fekete Gábor, a helyi Fidesz-KDNP-frakció vezetője. 61 millió forinttal támogatják a az ebrendészetet üzemeltető Menhely az Állatokért Alapítványt, 10 millió forintból pedig kutya-futtató épül a Széchenyivárosban.



A Fidesz-KDNP-frakció nevében arról tájékoztatta a kecskeméti dr. Fekete Gábor, hogy az idei évben 61 millió forint támogatást nyújt a város a Menhely az Állatokért Alapítvány számára. Ennek köszönhetően a civil



szervezet alapfeladatainak ellátásán túl támogatást nyújthat kutyák és macskák ivartalanítására, illetve chipelésére, mintegy 400 állat gazdájának számára. Április 1-je és május 20-a között tervezik az ivartalanítási akció megvalósítását, kupon alapján 3-500 forint támogatást nyújtanak, chipelés esetén pedig 2000 forint a támogatás összege.

Emellett jó hír az is, hogy 10 millió forintból kutya-futtató létesül a Széchenyivárosban – jelentette be a képviselő.

Ezzel az állattartás körülményeinek javítására 71 milliót szán a város. – Véleményem szerint ez igen jelentős összeg a pandémiás helyzetben, amikor a munkahelyek megőrzése, a beruházások folytatása az elsődleges cél a városvezetés számára – emelte ki a frakcióvezető.

|  |                                   |                                      |                   |                                     |                                  |  |                                       |                  |                |                                  |                               |  |                                     |   |                          |  |
|--|-----------------------------------|--------------------------------------|-------------------|-------------------------------------|----------------------------------|--|---------------------------------------|------------------|----------------|----------------------------------|-------------------------------|--|-------------------------------------|---|--------------------------|--|
| HIROS<br>AGÓRA<br>VIRTUÁLIS<br>ESE-MÉNYES  | TÖRÖK-<br>ORSZÁG<br>FŐ-<br>VÁROSA | ÜT                                   | AZÉRT,<br>AVÉGETT | VEZÉR<br>TÁMADÁ-<br>SA A<br>SAKKBAN | NEM<br>ENGED<br>JÁTEK-<br>PÉNZ   | TESLA<br>CSUKÓ-<br>DÓ ZÁR<br>HANGJA  | EMLE-<br>KEZNI<br>KEZDI!              | CÖLÖP-<br>VÉGEK! | TÚRA-<br>PÁLCA | MEG-<br>FELEL<br>A MEG-<br>VÁLTO | HENRY<br>TEMPUS<br>1000 kHz   | VEDŐ-<br>BURKA<br>VAN<br>ÁLLÓVÍZ         | BECÉ-<br>ZETT<br>IZOLDA             | LITER<br>MIKRO-<br>NÉZIA<br>SPJELE        | LANDOL,<br>ALÁ-<br>SZÁLL |  |
| TONNA<br>AVANT-<br>GÁRD<br>FESTŐ   |                                   |                                      |                   |                                     |                                  |  |                                       |                  |                |                                  |                               |  |                                     |   |                          |  |
| LABDA-<br>JÁTEK  |                                   |                                      |                   |                                     |                                  | 1/2<br>MENÜ!<br>KÖZÉPEN<br>ALÁHÚZI!  | SZEGED<br>FOLYÓJA<br>BARKÁCS<br>MÁRKA |                  |                |                                  |                               | KERTÉSZ<br>... ÍRÓ<br>ALGÉRIAI<br>KIKÖTŐ |                                     |   |                          |  |
| NÉVELŐ   |                                   | MŰVÉSZI<br>TÉMA<br>RAGADO-<br>ZÓ HAL |                   |                                     | MANKÓ,<br>SEGÍT-<br>SÉG<br>MAGAM |  |                                       |                  |                |                                  | SZÁMOS<br>ARATÓ-<br>GÉP       |  |                                     | 2/3 LED!<br>VIGASZT<br>NYÚJTÓ<br>(RÉGIES) |                          |  |
| VÖRÖS  |                                   |                                      |                   | HANGOS<br>ZSOKÉ!<br>EAST            |                                  | TAJTÉK-<br>ZIK<br>ARZÉN  |                                       |                  |                |                                  | WITHER-<br>SPOON<br>AGNUS ... |  |                                     |   |                          |  |
| TÉVÉ-<br>KELLÉK  |                                   |                                      |                   |                                     |                                  |  | KUKORI<br>PÁRJA<br>RETE-<br>SZELÉS    |                  |                |                                  |                               |  | NEUE<br>ZÜRCH.<br>ZEITUNG<br>GERMÁN |   |                          |  |
| <p>Keresztrejtvényünk megfejtői között<br/><b>Hírös Hístorikák</b> magazincsomagot sorsolunk ki.</p> <p>A nyertesek nevét a következő lapszámban közöljük.</p> <p>A megfejtéseket postacím feltüntetésével március 14-ig várjuk a <a href="mailto:jatek@hiros.hu">jatek@hiros.hu</a> e-mail-címre vagy postán a Kecskeméti Televízió címére: <b>6000 Kecskemét, Szabadság tér 2.</b></p> |                                   |                                      |                   |                                     |                                  |    |                                       |                  |                |                                  |                               |  |                                     |   |                          |  |
|   |                                   |                                      |                   |                                     |                                  | <p>SZITUA-<br/>CIÓ, RÓV.<br/>KERESZ-<br/>TÜL</p> <p>... UNO;<br/>OLASZ<br/>TÉVÉ-<br/>CSA-<br/>TORNA</p> <p>A<br/>MAGYAR<br/>ÁBÉCÉ 2.<br/>BETŰJE</p> <p>HÉT,<br/>NÉMETÜL</p> <p>SEBES-<br/>TYÉNKE<br/>ERRE A<br/>HELYRE</p> <p>LÁTNÍ<br/>KEZDI!<br/>OROSZ<br/>FOLYÓ</p> <p>TRAGI-<br/>KUS SOR-<br/>SÚ SZI-<br/>NÉSZNŐ<br/>(1932-72)</p> <p>CSALÁN-<br/>BA NEM<br/>ÜT!<br/>ÉSZ</p> <p>ENNI<br/>KIVÁNÓ<br/>ANCSA</p> <p>NÉMETH<br/>...; KAR-<br/>MESTER<br/>(1922-<br/>2001)</p> <p>DEHOGY!<br/>FINOM<br/>NEDŰ,<br/>SZESZ</p> |                                       |                  |                |                                  |                               |  |                                     |   |                          |  |

**A február 18-ai lapszámunkban megjelent rejtvény megfejtése:**

**Szerelmi kalandtúra március 17-ig**

A nyertesek – Bodorné Trapp Klára  
(trappklarabne@freemail...)

és Rajsli Dénes (6000 Kecskemét, Ungvári utca...)  
– dekoratív kerámiabögrét nyertek.

Kérjük a nyerteseket, hogy a 76/570-440-es telefonszámon  
vagy a [jatek@hiros.hu](mailto:jatek@hiros.hu) e-mail-címen egyeztessék  
postacímüket a nyereményátvételhez!

Kiadja a Kecskeméti Lapok KFT.  
megbízásából a Kecskeméti Televízió  
Nonprofit Kft.

Főszerkesztő: Kozák Polett  
Szerkesztő: Vandlík János  
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
6000 Kecskemét, Szabadság tér 2.  
Telefon: 76/570-440  
E-mail: [info@hiros.hu](mailto:info@hiros.hu)  
ISSN 0865-3194

NYOMDAI ELŐKÉSZÍTÉS:  
Euro Bioinvest Kft.

NYOMTATÁS:  
Mediaworks Hungary Zrt.,  
9021 Győr, Újlak u. 4/a.  
Felelős vezető: Szabady Balázs  
műszaki igazgató.

Kéziratokat nem örüink meg  
és nem küldünk vissza.

**TISZTELT GÉPJÁRMŰ-TULAJDONOSOK,  
TISZTELT ADÓZÓINK!**

Az egyes adótörvények módosításáról szóló 2020. évi CXVIII. törvény rendelkezéseinek hatálybalépését követően – 2021. január 1-jétől – a gépjárműadóval kapcsolatos teljes körű hatósági ügyintéztést az állami adóhatóság (NAV) látja el.

A 2021. január 1-jétől kezdődő időszakra a NAV határozata szerint előírt gépjárműadót az állami adó- és vámhatóság számlájára kell megfizetni, 2021. április 15-éig.

Kérjük, vizsgálják felül a gépjárműadó átutalási megbízásait és a 2021. január 1-jétől kezdődő adózási időszakra már ne utaljanak, ne fizessenek gépjárműadót az önkormányzat gépjárműadó számlájára.

Felhívjuk figyelmüket, hogy az önkormányzat gépjárműadó számlájára tévesen befizetett adót csak az adózó külön kérelmére lehet visszautalni vagy átvezetni más adószámlára. A tévesen befizetett összeget az önkormányzati adóhatóság nem jogosult hivatalból, a hatáskör változására tekintettel a NAV felé továbbutalni.

Kérjük, hogy a 2021. január 1-jétől kezdődő adózási időszakra gépjárműadó tekintetében kérdéseikkel az állami adóhatósághoz forduljanak!

**Nemzeti Adó- és Vámhivatal  
Bács-Kiskun Megyei Adó-  
és Vámigazgatósága**  
Cím: 6000 Kecskemét,  
Kurucz krt. 16.  
Telefonszám:  
+36 (76) 512-600  
NAV-infóvonal: 1819  
Fax: +36 (76) 481-085  
<https://www.nav.gov.hu>

A 2021. január 1-jét megelőző időszakra megállapított (megállapítandó) gépjárműadó-kötelezettség tekintetében továbbra is az önkormányzati adóhatóság jár el.

Kecskemét, 2021. február 15.  
dr. Mayer Endre jegyző

# ANYAKÖNYVI HÍREK

## A legifjabb kecskeméti

Pingiczer Flóra (édesanyja neve: Virág Szabina) Nagyköros, Suller Olivér (Kadnár Erzsébet) Kecskemét, Radics Kálmán (Petrik Gizella Erika) Örkény, Kurucz Hanna (Schreiber Adrienn) Kiskörös, Varga Bella (Tatár Nikolett) Kecskemét, Harmatos Bernát (Pongrácz Márta) Lakitelek, Csik Dániel (Trungel Vivien) Városföld, Ficsór Damira (Tóth Ivett) Kiskunfélegyháza, Papp Katalin (Hollósy Katalin) Kecskemét, Nagy Olivér (Czakó Rita) Kecskemét, Szalóki Zsófi (Molnár Éva) Városföld, Márton Kristóf (Bátori Lilla) Kocsér, Farkas Zente (Csepela Snezana) Szabadszállás, Fehér Lénárt (Köhler Edit) Soltvadkert, Geiger Olivér (Seres Ágnes) Izsák, Pintér Léna (Köblös Adél) Kecskemét, Malomsóki Attila Zsolt (Tercsi Katalin) Dunapataj, Látos Gréta (Kakuk Nikolett) Szabadszállás, Látos Botond (Kakuk Nikolett) Szabadszállás, Bor Lia Izabella (Somogyi Csilla Éva) Kecskemét, Lakatos Larina (Kókai Ildikó) Kiskörös, Klósz Boglárka (Kovács Orsolya) Ballószög, Fejér Zorka Lorina (Kovács Adrienn) Helvécia, Szabó Botond (Varga Dalma) Gara, Kovács Zoé (Kocsor Marianna) Tiszakécske, Balázi Zsolt (Szalkai Melinda) Tiszakécske, Benedek Elina (Sós Renáta) Tiszakécske, Nagy-Pál Vince (Papp Zsuzsanna) Kecskemét, Farkas Olivér (Tóth Fanni) Tass, Jakab István (Németh Susan) Szabadszállás, Földi András (Barna Ágnes) Kecskemét, Nagy Martin Péter (Lóczy Annamária) Orgovány, Csósz Gergő Péter (Nagy-Biblia Nóra) Szabadszállás, Újhelyi Jázmin (Horvát Dóra) Kecskemét, Szöllősi Eszter (Benke Lili) Kecskemét, Kovács Rozina (Bernáth Kata) Kunszállás, Kállai Luca (Varga Nóra) Lakitelek, Szebellédi Benett (Rohoska Noémi) Tabdi, Juhász-Dora Péter (Forgó Rozália) Bugac, Veszelszki Tamás (Csépe Krisztina) Orgovány, Kutasi Áron (Csányi

Enikő) Szentkirály, Gulyás Zoltán (Lapéta Vivien) Kecskemét, Villám Linett (Varga-Tóth Vanessza) Nagyköros, Borsos Leila Léna (Dóczy-Szabó Anita) Kecskemét, Komáromi Botond (Sutus Hajnalka) Városföld, Dinók Dominik (Gondi Elvira) Kecskemét, Boda Bianka (Hegedűs Petra) Kiskunfélegyháza, Hegyi Boglárka (Török Éva) Kecskemét, Ungvári Zénó (Nagy Adrienn Anita) Cegléd, Baranyi Zalán (Baranyi Alexandra Nikolett) Kecskemét, Lakatos Natália Bella (Keserű Klarissza Mónika) Kiskunfélegyháza, Pintér Janina (Eisrich Judit) Kecskemét, Hajas Noel (Pogány Bernadett) Kecskemét, Kolompár Sándor Noel (Kolompár Mária Bettina) Nagyköros, Miczi Balázs Kevin (Miczi Rebeka) Nagyköros.

## Halottaink

Horváth Józsefné Kuli Eszter 1934. (Kecskemét), Bodor Józsefné Nagy Ilona 1928. (Kecskemét), Doktorcsik Róbert 1965. (Salgótarján), Horváth László József 1959. (Lászlófalva), Horváth Gyula 1924. (Kecskemét), Simon Gergelyné Varga Anna 1934. (Kecskemét), Tóth Andrásné Lukács Anna 1937. (Palgár), Patai Jenő Lajosné Látó Anikó 1971. (Budapest 21.), Jánosi Péter 1951. (Budapest 19.), Valkai Józsefné Gál Eszter 1930. (Kecskemét), Csik István Imre 1967. (Kecskemét), Berente János 1956. (Kecskemét), Mihalik László 1957. (Kecskemét), Galó Jánosné Molnár Ilona 1928. (Kecskemét), Fekete József Sándor 1955. (Lajosmizse), Kovács István 1961. (Csemő), Rigó Imre 1950. (Kecskemét), Ugor József 1943. (Kecskemét), Pádár Anna Margit 1933. (Kecskemét), Bakonyi Ede 1944. (Izsák), Czakó Pálné Tóth Ilona 1944. (Kecskemét), Temesvári Istvánné Kovács Julianna 1925. (Szeged), dr. Kálmán István Józsefné Privitzer Mária Magdolna 1942. (Sepsiszentgyörgy), Meszlényi Istvánné Mérges Mária 1959. (Bölcske), Beliczai János Ferenc 1929. (Cegléd), Vörösmarhi Imréné Keresztes

Judit 1956. (Kecskemét), Fehér Jánosné Zöldi Eszter Ibolya 1968. (Kecskemét), Zrínyi Ferencné Rafuka Mária 1943. (Budapest 16.), Halmosi Jenő Jánosné Kara Erzsébet 1935. (Izsák), Tóth István 1945. (Orgovány), Szél Józsefné Kis Ágnes Ilona 1935. (Kecskemét), Veres-Balogh Erzsébet Mária 1930. (Kecskemét), Bodri Erzsébet Mária 1942. (Kecskemét), Mészáros Zoltán Béla 1937. (Kecskemét), File László 1945. (Gergelyugornya), Senek József Károly 1951. (Kecskemét), Fazekas Sándor Imréné 1950. (Kiskunfélegyháza), Bencze Gáborné Farkas Mária 1933. (Kecskemét), Dora Andrásné Kürtösi Éva Erzsébet 1944. (Kiskunfélegyháza), Fórián Lászlóné Kovács Mária 1934. (Kecskemét), Sallai Gábor László 1934. (Kecskemét), Rapcsó Mária 1940. (Kecskemét), Körösi Ferencné Kovács Irén 1940. (Kecskemét), Hamza Lajosné Dömötör Ilona 1930. (Alpár), Rédei Ildikó Erzsébet 1958. (Szabadszállás), Brunyiczki Andrásné Gere Sára 1944. (Öcsöd), Szegedi Gáborné Rajtmár Mária 1960. (Nyíregyháza), Kozma Istvánné Molnár Ilona 1941. (Kecskemét), Bozsik Sándor 1962. (Kecskemét), Czakó László István 1954. (Kiskunfélegyháza), Kovács Lászlóné Pejő Ágnes 1946. (Dusnok), Árva Tóth Józsefné Bankós Erzsébet Julianna 1945. (Kiskunhalas), Szatmári Ilona Bonizs Ilona 1950. (Gyulaháza), Miskolci Imréné Tóth Rozália 1943. (Tibolddaróc), Dakó Sándorné Mák Terézia 1938. (Kecskemét), Pápai Béla Gyuláné Lakos Margit 1938. (Fülöpszállás), Farkas József 1936. (Alpár), Fábrián Imréné Király Julianna Borbála 1947. (Kecskemét), Megyes Mihály 1949. (Kecskemét).

**Házasságot kötöttek**

Bán Zoltán és Vincze Gyöngyi, Békési László és Szabó Tünde, Korom Richárd és Németh Tünde Gréta, Barta Tamás és Varga Eszter, Bukta Tibor és Popel Gertrúd, Nagy Gábor és Makai Csilla, Hangya Tamás és Szlama Orsolya, Fekete Balázs és Fehér Darinka, Fazekas Ádám és Liszka Dóra.

**Szkanderben, kerékpárban és triatlonban remeklő parasportolókat köszöntöttek február 22-én a kecskeméti Városházán. A díjátadó ünnepségen Szemereyné Pataki Klaudia polgármester az önkormányzat nevében a Kecskeméti Mozgássérültek Sportegyesülete négy tagjának kiemelkedő teljesítményét ismerte el.**

Zsolczainé Vitális Judit

A magyar parasport napja alkalmából négy olyan, fogyatékkal élő sportolót köszöntöttek nemrég a kecskeméti Városházán, akik a 2020-as évben a legkiemelkedőbb eredményeket érték el. Nagy János szkanderversenyző, Császár Attila és László Attila parakerékpáros, valamint Boronkay Péter parakerékpáros, paratriatlonista, a Mercedes-Benz Gyár – Kecskeméti Mozgássérültek Sportegyesülete versenyzői. Mindannyian az országos bajnokságon megszerzett első, második és/vagy harmadik helyezéseikkel érdemelték ki a város elismerését.

– Óriási eredmény, hogy évről évre köszönhetjük parasportolóinkat is – mondta el Szemereyné Pataki Klaudia a KTV stábjának az ünnepséget követően. – Folyamatosan hozzák az országos, nemzetközi eredményeket. Ezzel nemcsak Kecskemét hírnevét öregbítik, hanem példát mutatnak arra, hogy érdemes vállalni önmagunkat, jó célt kitűzni magunk elé, illetve, hogy minden elérhető, csak akarni kell.

A díjak átadása előtt rövid beszédében Szeberényi Gyula Tamás alpolgármester is úgy fogalmazott: a profi sportolók méltán lehetnek példaképek a fiatalok előtt, a fogyatékkal élő sportolók teljesítményére pedig még hatványozottabban igaz ez.

Az alpolgármester elmondta: Kecskemét városa elkötelezett az iránt, hogy mind a versenysport, mind a gyermek- és a tömegsport

## Parasportolókat díjazott a város

### NEMCSAK KECSKEMÉT HÍRNEVÉT ÖREGBÍTIK, HANEM PÉLDÁT IS MUTATNAK



Császár Attila, Nagy János és Boronkay László (balról jobbra) a magyar parasport napja alkalmából tartott díjátadó ünnepségen

VIDEÓRIPORTUNK A  
KECSKEMETITV.HU-N  
**KTV**  
KECSKEMÉTI TELEVÍZIÓ

területét pezsgő élet jellemezze. Az elmúlt évek fejlesztései, valamint az előkészítés alatt lévő további fejlesztések is azt a célt szolgálják, hogy méltó körülmények között tehessék ezt az érintettek, és a versenysport színvonala olyan legyen, mint amilyen egy megyei jogú városról elvárható.

A Mercedes-Benz Gyár – Kecskeméti Mozgássérültek Sportegyesülete nevében – dr. Nagy András elnök távollétében – Boronkay László alelnök méltatta a versenyzőket. Mint mondta, az egyesület – a főszponzor segítségével – igyekszik minden támogatást megadni nekik, az ő feladatuk az, hogy kitaróak legyenek. Jelenleg körülbelül húsz

aktív versenyzőjük van, akik javarészt a negyvenes-ötvenes korosztály tagjai.

A díjazottak:

- **Nagy János**, a Szkander Országos Bajnokság II. helyezetteje és háromszoros bronzérmese;
- **Császár Attila**, a Parakerékpáros Országos Bajnokság C3-as kategória mezőnyversenyének I. helyezetteje;

- **László Attila**, a Parakerékpáros Országos Bajnokság C4-es kategória mezőnyversenyének ezüstérmese;

- **Boronkay Péter**, a Sprinttávú Paratriatlon Országos Bajnokság II. helyezetteje, a Parakerékpáros Országos Bajnokság C5-ös kategória mezőnyversenyének aranyérmese.

**A kiemelt bajnokságban a csoportját megnyerve, az ország legjobb nyolc csapata közé jutott a Mercedes-Benz Gyár Nemzeti Kosárlabda Akadémia kadettcsapata, amelyből öt játékos kapott meghívót az elmúlt évben a korosztályos magyar válogatottba.**

– Sajnos a csapat két válogatott játékosa, Kégel Tamás és Kovács Álmos megsérült és műtét után lábadoznak, a rájátszásban nem tudnak játszani, pedig nagy szükség volna rájuk. Nagyon várjuk vissza őket. Ladovszky Jánosra, Dobos Mátéra és Mészáros Botondra, a további három válogatott játékosunkra így nagy teher hárul, az ország legjobb nyolc csapata között folytatódó döntőben – mondta **Lakosa Zsolt**, a csapat edzője.



Az edző hangsúlyozta: ez egy nagyon jó évfolyam, sok tehetséges gyerek játszik együtt a csapatban.

Az U12-es bajnokságban és az U14-ben is kiemelkedően szerepeltek a fiúk. A kadett korosztályban nehezebb a helyzet, de a rájátszást az első helyről kezdjük, mert az alapszakaszban csak egy veresége volt a csapatnak.

A játékosok többsége még csak 15 éves. Az edző szerint sok játékosban megvan a lehetőség, hogy jó játékos váljon belőle, de ehhez még nagyon sokat kell dolgozniuk.

– Minden hétköznap és általában a hétvégeken is van edzés, plusz a mérkőzések. Nagyon kedvező helyzetben vagyunk, mert a körülmények extrák az akadémián – tette hozzá.



**Ladovszky János** harmadik osztályos korában kezdett el kosarazni a Katonatelepi Általános Iskolában, Lakosa

## Öt korosztályos válogatott a Kosárlabda Akadémia kadett fiúcsapatában



Zsolt kezei alatt. Az U16-os korosztályos válogatottba 2020-ban kapott meghívót. Jelenleg a Bolyai János Gimnáziumban tanul. Álma a felnőtt válogatottság, amely megnyitná az utat számára egy titkos remélt külföldi, komoly bajnokságban történő megmérettetésre. Nagyon elégedett az akadémia által biztosított körülményekkel és edzőjével is. A jó csapat-szellemnek tulajdonítja, hogy ebben az évben is kiemelkedően szerepelnek. Az érettségi után a Testnevelési Egyetemen szeretne továbbtanulni.



**Dobos Máté** 2019 őszén kapott először meghívót a korosztályos válogatottba. Szerinte a kitűnő szereplés abból is adódik, hogy sokan vannak a csapatban, akik el tudnak egy-egy mérkőzést dönteni. Emellett erősségük az, hogy régóta játszanak együtt, összetartó, egymásért is küzdő csapatot alkotnak. Óvodás kora óta kosárlabdázik, jelenleg a Bányai Júlia Gimnázium tanulója. Kétféle magassá-

gával az 5-ös poszton játszik. Szeretne a felnőtt magyar válogatottságig eljutni, majd a csapattal az Európa-bajnokságra kijutni. Ebben az évben a kadettbajnokság megnyerése a cél.



**Mészáros Botond** egy évvel fiatalabb társainál, 2006-ban született. Tavaly még az U14-es válogatottba kapott meghívót. A Mátyás Király Általános Iskolában kezdett el kosarazni. A Bányai Júlia Gimnázium tanu-

lója. Rövid távú célja, hogy minél jobban teljesítsen a bajnokságban, bent maradjon a korosztályos válogatott keretében és fontos szerepet kapjon a csapatban. Hosszú távon a magyar válogatottság, majd egy Euroligás bajnokságban való szereplés, de a titkos vágy az Egyesült Államok bajnoksága, az NBA. Jó tanuló, tehát a továbbtanulás is a tervek között szerepel, de még nem döntötte el, hogy milyen irányba. Az akadémián minden adott ahhoz, hogy fejlődjön, edzőjük segíti a játékosokat abban, hogy kihozzák magukból a maximumot.

# Az ezermester végül elhozta a boldogság kulcsát

Amikor tavaly év végén meglátta a Kecskeméti Médiacentrum és az Akker-Plus Kft. „Ké legyen a boldogság kulcsa?” című pályázatát, Bodor Tiborné számára felcsillant a remény. Talán hozzá kerül a „kulcs”, ő lesz az, akinek lakásában minden nyílászárót ingyen kicserélnék. A siket asszony ugyanis 32 négyzetméteres lakásában egyedül él. A nyugdíj mellett dolgozott, hogy spórolni tudjon, de egészségi állapota folyamatosan romlott. Ehhez rendkívül előregedett nyílászárói is hozzájárultak, de ördögi kör volt ez. Nem tudott dolgozni, így esélye sem volt nyugdíjából annyit összerakni, hogy kicserélje a vetemedett ablakokat és a bejárati ajtót.

Nagyon megörült, amikor értesült a pályázatról, elkészítésében segítségére volt fia, Attila és unokája. A nyolcadikos Rozika levelet is írt nagymamájáról az anyagba:

„(...) mindig látszik rajta, hogy hálás azért, amije van. Nagyon sok mindent tanultam tőle, részben azt is, hogy milyen az ő szemszögéből a világ. (...) A nagymamám egy nagyon



Gergő önzetlen segítségének hála, az új nyílászárók mellett szűnyogháló és redőny is felkerült a hőszigetelt ablakokra

jó ember, akinek a családja a legfontosabb. Attól függetlenül, hogy siket, és így nehezebb neki minden, soha nem panaszkodik.”

És valóban így van. Az asszony, bár

nem nyert a pályázaton, nem keseredett el.

– Már a szavazás során láttam, hogy nálam még rosszabb helyzetben élő kisgyermekes családok, nagyszülők is jelentkeztek, úgyhogy egy idő után nem is éltem bele magam, hogy nyerek – mondja.

Elszépelt mondás, hogy a türelem rózsát terem, de most bejött, a virtuális rózsát pedig egy jólelkű fiatalember nyújtotta át, nagyjából két hónappal később.

– Ha már elkezdtem, nagyon szerettem volna, ha sikerül kicserélni a nyílászáróimat, akár erőn felül is. Több helyről kértem árajánlatot, de sajnos mind jóval nagyobb volt, mint a keretem. Nagy szerencsémre Pásztai András hunyadvárosi képviselő is megosztotta a Facebookon a pályázatomat, és

nem is kellett sokat várni a segítségre – mondja boldogan az asszony.

És jött a jótévő, akinek közösségi oldala („Ezermester munkák megfizethető áron”) minden posztja egy rendkívül vidám, pozitív életszemlélettel bíró emberről árulkodik, aki nem tétlenkedik, folyamatosan dolgozik, és akinek csak tud, segít háza, lakása felújításában. Aki dolgozott Svájcban, Németországban, Olaszországban, Spanyolországban, Angliában és Hollandiában is? Nem, nem egy százéves ember, aki a nap 24 órájában nyomja a melót. Negyven sincs még! Zubornyak Gergő egyszerűen nem szereti a bezártságot, viszont szereti feszegetni a saját határait, magába szívni az új tudást. És segíteni másoknak!

– Kitanultam az asztalos- és a tetőfedőszakmát, 9 éven keresztül kerék-

párszervizt üzemeltettem a Hunyadvárosban, finommechanikai dolgoktól az autómotor-szerelésen át mindent meg tudok oldani. Olyan háztartási munkákat végzek el, melyeket a család fő nem tud kijavítani, megjavítani, beépíteni, kiépíteni otthon, de egy szakember nem vállal be, mert neki nem éri meg – mondja Gergő, aki hétévesen mondta édesanyjának, hogy egyszer ezermester lesz.

Nos, ő volt az ember, aki elolvasta Pásztai András bejegyzését Bodor Tiborné pályázatáról, és nem tétlenkedett.

– Első körben felajánlottam, hogy ingyen elvégezzem a munkát, kicserélem a nyílászárókat. De Attila, a néni fia azt mondta, ezt nem várhatják el, nem fogadhatnak el ekkora szívességet. Végül megállapodtunk egy kedvező árban, így én sem maradtam pénz nélkül, ők pedig egy nagyon kedvezményes, extrabaráti árral tudtak kalkulálni.

Miután a család elmondta, mi az elképzelésük, Gergő mozgósította a kapcsolatait, hogy a lehető legjobb áron és minőségben tudják beszerezni a nyílászárókat. Ez pedig olyan jól sikerült, hogy a beszerzési áron és a munkadíjon annyit tudtak spórolni, hogy a végén a keretből még szűnyoghálóra és redőnyökre is futotta.

– Az idős hölgy személyében egy végtelenül kedves, személyes, becsületes asszonyt ismertem meg, aki teljes mértékben megérdemelte ezt a segítséget – összegzi az ezermester, aki az önzetlenséget, a segítőkészséget a nagyszüleinek és a szüleinek köszönheti, akiktől tudásszomját és munkabírást is örökölte.

Gsenki Csaba



A régi nyílászárók menthetetlenek voltak, szükségessé vált a teljes csere

**www.agroker.hu** **AGROKER** ARUHÁZ  
Tel.: 76/506-100 Kecskemét, Halasi út 29.

**LEMOŚÓ PERMETSZER**  
**Agrokén 1 l**

**AKCIÓ**  
Ne hagyd ki!

Csonthéjasok, alma- és szőlőpermetezéséhez.

**2.150 Ft**

**Granulált SZERVESTRÁGYA**

**Tribú NPK 3:3:3**

Modern granulált szervestrágya pellet. Ugyanazokkal a jellemzőkkel bír, mint a hagyományos istállótrágya.

**25 kg zsák: 250 m<sup>2</sup> területre elegendő**

**3.760 Ft/25 kg**

150,4.-Ft/kg

**KAPÁLÓGÉP**  
**RIWALL RPT 6060**

Ergonomikus tollókar  
Teljesítmény: 5,4 LE  
Kapák száma: 6 db  
Munkaszélesség: 60 cm  
Súly: 34 kg

**5,4 Lóerő**

**109.990 Ft**

**KAPÁLÓGÉP**  
**KF QUANTUM 60**

Motor: Briggs & Stratton 190 cm<sup>3</sup>  
Teljesítmény: 6,0 Lóerő  
Kapák száma: 2x3  
Művelési szélesség: 77 cm  
Művelési mélység: max. 22 cm  
Súly: kb. 47 kg

**6,0 Lóerő**

**134.940 Ft**

**GYEPSZELLŐZTETŐ**  
**RIWALL 3215**

Teljesítmény: 1500 W  
Munkaszélesség: 32 cm  
Munkaeszköz: kések és drótos fej  
Kések száma: 16  
Függőjtő: 30 l

**Szuper ajánlat**

**29.990 Ft**

**PERMETEZŐ**  
**BENZINMOTOROS**  
**3W-650 NYOMÁSFOKOZÓ SZIVATTYÚVAL**

Teljesítmény: 2,8 LE, 42 cm<sup>3</sup>  
Vízszintes szórás: max. 10 m  
Függőleges szórás: max. 4-6 m  
Permetétartály űrméret: 14 L  
Súly: 12 kg

**46.990 Ft**

Az árak az Áfát tartalmazzák! Akció 2021.03.03-tól 03.10-ig vagy a készlet erejéig tart.

## KONTROLL DIÉTA: GYÓGYÍT ÉS FOGYASZT

### A rendszer által javul az egészségügyi állapot!

**A Turú Balázs által megálmodott Kontroll Diéta hatására javul az egészségügyi állapot, nő az energia és végül jótékony velejárója lesz a fogyás is. Megváltoztatja a teljes életmódunkat, rendszert visz a mindennapokba és eredménye hosszú távú.**

– Közel 1800 vendégem eddig több mint 18.000 kg-ot fogyott összesen. Nagyon sokuk küzdött egészségügyi problémával, aminek 95 százaléka a rossz ételtől alakult ki. A Kontroll Diétának célja az is, hogy javítsa az egészségügyi állapotunkat – mondta a rendszer megalkotója.

Turú Balázs szerint ez a módszer enyhíti a vérnyomásproblémákat, a pajzsmirigy-alulműködést, a cukorbetegséget, valamint a hormonális problémákat. Már 8 „Kontroll-baba” is született a programnak köszönhetően.

– A vérnyomásproblémák esetében sokszor csak a tüneteket kezelik. Mi a bajok forrását kezdjük el orvosolni, vagyis a mozgást és az étkezést összhangba hozzuk. Ennek hatására csökkenthető, illetve teljesen elhagyható a vérnyomáscsökkentő szedése. Természetesen orvosi kontroll mellett.

A hízás hátterében legtöbbször az áll, hogy

nem étkezünk elég egyszer egy nap. Cukorbetegségnél is ugyanez a probléma.

– Nálunk a vendégek vegyesen esznek, figyelünk a megfelelő ételek összeállítására, például arra, hogy a tápanyagok elnyújtott felszívódás mellett biztosítsanak energiaforrást a szervezetnek.

A Kontroll Diéta hatására javult sok Crohn- és régóta elhúzódó hasmenéses beteg állapota is.

– Módszerem által kiegyensúlyozottabbak lesznek a vendégek, jobban érzik magukat már két hét elteltével is. Mindezt úgy, hogy nem sajnargatjuk a szervezetet, viszont minőségibb életet élhetünk.

Jelenleg 5 éves a legfiatalabb és 83 éves a legidősebb vendége Turú Balásznak. 12 országból várják a segítségét. Kecskeméten személyesen is tartja vendégeivel a kapcsolatot, de online is be lehet hozzá jelentkezni. A Kontroll Diéta menüjéről is elérhető az izfaktork.hu oldalon.



Turú Balázs

**KONTAKTOK:**  
**www.kontrolldieta.hu**  
**www.facebook.com/kontrolldieta**  
**Mobil: 06 20/502-9606**



# SZÁLLÍTÁSI NAPTÁR 2021

## HÁZHOZ MENŐ SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS

| Település  | Munkanap  |                      | Március   | Április   | Május     | Június    | Július    | Augusztus | Szeptember | Október | November  | December  |
|--|-----------|----------------------|-----------|-----------|-----------|-----------|-----------|-----------|------------|---------|-----------|-----------|
| Belsőnyír<br>(hetényegyházai út felől)<br>Hetényegyháza<br>Külsőnyír<br>Petőfiváros<br>Úrihegy   | Hétfő     | Csomagolási hulladék | 1, 15, 29 | 12, 26    | 10, 24    | 7, 21     | 5, 19     | 2, 16, 30 | 13, 27     | 11, 25  | 8, 22     | 6, 20     |
|  |           | Komposztálható       | 8         | 5, 19     | 3, 17, 31 | 14, 28    | 12, 26    | 9, 23     | 6, 20      | 4, 18   | 1, 15     |           |
| Katonatelep  | Hétfő     | Csomagolási hulladék | 8, 22     | 5, 19     | 3, 17, 31 | 14, 28    | 12, 26    | 9, 23     | 6, 20      | 4, 18   | 1, 15, 29 | 13, 27    |
|  |           | Komposztálható       | 8, 29     | 12, 26    | 10, 24    | 7, 21     | 5, 19     | 2, 16, 30 | 13, 27     | 11, 25  | 8, 22     |           |
| Alsószéktő<br>Belsőnyír<br>(ladánybenei út felől)<br>Belváros<br>Máriahegy<br>Máriaváros<br>Méntelek<br>Széchenyiváros<br>Szeleifalu<br>Talfája<br>Villanegyed | Kedd      | Csomagolási hulladék | 2, 16, 30 | 13, 27    | 11, 25    | 8, 22     | 6, 20     | 3, 17, 31 | 14, 28     | 12, 26  | 9, 23     | 7, 21     |
|  |           | Komposztálható       | 9         | 6, 20     | 4, 18     | 1, 15, 29 | 13, 27    | 10, 24    | 7, 21      | 5, 19   | 2, 16     |           |
| Árpádvaros<br>Erzsébetváros<br>Kossuthváros<br>Rákócziváros  | Szerda    | Csomagolási hulladék | 3, 17, 31 | 14, 28    | 12, 26    | 9, 23     | 7, 21     | 4, 18     | 1, 15, 29  | 13, 27  | 10, 24    | 8, 22     |
|  |           | Komposztálható       | 10        | 7, 21     | 5, 19     | 2, 16, 30 | 14, 28    | 11, 25    | 8, 22      | 6, 20   | 3, 17     |           |
| Kadafalva<br>Szarkás   | Szerda    | Csomagolási hulladék | 10, 24    | 7, 21     | 5, 19     | 2, 16, 30 | 14, 28    | 11, 25    | 8, 22      | 6, 20   | 3, 17     | 1, 15, 29 |
|  |           | Komposztálható       | 10, 31    | 14, 28    | 12, 26    | 9, 23     | 7, 21     | 4, 18     | 1, 15, 29  | 13, 27  | 10, 24    |           |
| Borbás<br>Halasi úti hobbik<br>Kisfái<br>Kósafalu<br>Matkó<br>Műkertváros<br>Rendőrfalu<br>Szent László város<br>Ürgés   | Csütörtök | Csomagolási hulladék | 4, 18     | 1, 15, 29 | 13, 27    | 10, 24    | 8, 22     | 5, 19     | 2, 16, 30  | 14, 28  | 11, 25    | 9, 23     |
|  |           | Komposztálható       | 11        | 8, 22     | 6, 20     | 3, 17     | 1, 15, 29 | 12, 26    | 9, 23      | 7, 21   | 4, 18     |           |
| Bethlenváros<br>Hunyadváros<br>Vacsiköz  | Péntek    | Csomagolási hulladék | 5, 19     | 2, 16, 30 | 14, 28    | 11, 25    | 9, 23     | 6, 20     | 3, 17      | 15, 29  | 12, 26    | 10, 24    |
|  |           | Komposztálható       | 12        | 9, 23     | 7, 21     | 4, 18     | 2, 16, 30 | 13, 27    | 10, 24     | 8, 22   | 5, 19     |           |

Rendkívüli zöldhulladékgyűjtési időpontok

## Korábban viszik a zöldhulladékot



Szederényi Gyula Tamás alpolgármester kezdeményezésére, az enyhe időre és az időjárás előrejelzésekre tekintettel a tervezettnél korábban, március 8-ával a DTKH megkezdte a szelektíven gyűjtött zöldhulladék elszállítását a háztartásoktól.



Rendkívüli zöldgyűjtési időpontok, városrészek szerint:

**Március 8., hétfő**

- Belsőnyír (hetényegyházai út felől)
- Hetényegyháza
- Külsőnyír
- Petőfiváros
- Úrihegy
- Katonatelep

**Március 9., kedd**

- Alsószéktő
- Belsőnyír (ladánybenei út felől)
- Belváros
- Máriahegy
- Máriaváros
- Méntelek
- Széchenyiváros
- Szeleifalu
- Talfája
- Villanegyed

**Március 10., szerda**

- Árpádvaros
- Erzsébetváros
- Kossuthváros
- Rákócziváros
- Kadafalva
- Szarkás

**Március 11., csütörtök**

- Borbás
- Kiskertváros
- Kisfái
- Kósafalu
- Matkó
- Műkertváros
- Rendőrfalu
- Szent László város
- Ürgés

**Március 12., péntek**

- Bethlenváros
- Hunyadváros
- Vacsiköz

A DTKH-val szerződött háztartások a kertgondozás során levágott fűvet, egyéb lágyszárú növényeket, lehullott falevelet a rendelkezésre álló DTKH-embémás lebomló műanyag zsákban, az ágnyesedéket maximum 70 cm hosszú kötegekben összekötve a zsákok mellé tehetik ki az ingatlan elé, a közterületet nem szennyező módon a szállítási napon reggel 6 óráig.

| Ügyfélszolgálat és számközpont | CÍM  | ÜGYFÉLFOGADÁS   | TELEFON                  | E-MAIL                            | HONLAP      |
|--------------------------------|--|---|--------------------------|-----------------------------------|-------------|
|                                | <b>Kecskemét,</b><br>Béke fasor 71/A<br>Csányi J. krt. 14. | H: 8:00 – 20:00<br>K, Sze, Cs: 08.00 – 15:00<br>P: 8:00 – 12:00 | 76/501-926               | kecskemetyugyfelszolgalat@dtkh.hu | www.dtkh.hu |
|                                | <b>DTKH Nonprofit Kft.</b><br>2700 Cegléd, Kút u. 5.       | H: 8:00 – 20:00<br>K, Sze, Cs: 08:00 – 15:00                    | 53/500-152<br>53/500-153 | ugyfelszolgalat@dtkh.hu           |             |

# Minden, ami hulladék



**A kecskeméti környezettudatossága, igényessége a város és szűkebb környezetük tisztaságára jól ismert tény. Sokan felismerték már, hogy nem elég a szó, a tettekre is szükség van. Az önkormányzat igyekszik minden segítséget megadni a tevékeny és tudatos kecskemétieknek napjaink egyik érzékeny beszédtemájával, a minket körülvevő szeméttel kapcsolatban is. Amit előjáróban mindenképpen érdemes tisztázni: a hulladékot mi, emberek termeljük. Mi tehetünk a legtöbbet azért is, hogy ne borítson el minket. Hiszen a tisztán tartott Kecskemét mindannyiunk érdeke.**

Az alábbiakban ahhoz nyújtunk segítséget, hogy a témával kapcsolatos minden kérdésre egyértelmű választ kapjanak a város lakói. Minden információ megtalálható az interneten, Kecskemét város honlapján (kecskemet.hu), a Minden, ami hulladék menüpont alatt.

## Hulladékszállítás

A hulladék elszállítását a Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. (DTKH) végzi a megyeszékhelyen. A közszolgáltatás igénybevételéről, az ügyfélszolgálatok elérhetőségéről, az ügyintézés menetéről és a díjakról is talál tájékoztatást a közszolgáltató oldalán (dtkh.hu).

**Kommunális hulladék** – Kecskeméten a háztartási vegyes hulladék elszállítása utcánként más-más napokon zajlik hétfőtől péntekig. A DTKH munkatársai a hétköznapi események napjainak eső ünnepnapokon is elszállítják a kommunális hulladékot. A cég honlapján a települések között Kecskemétet kiválasztva üritési naponként, betűrendben találja meg az utcák felsorolását.

**Szelektív hulladék** – Kecskeméten a háztartások számára szelektív hulladékgyűjtésre is lehetőség van. Zöldhulladék- és csomagálási hulladék-gyűjtés is zajlik, házhoz menő rendszerben. A hulladékgyűjtésének rendjéről is a honlapon olvashat részleteket. A 2021-es szállítási rend utcák szerint megtalálható a DTKH honlapján.

## Hulladékudvarok:

**Felsőcsalános**  
**01069/108. hrsz.**

– nyitva: kedd-szerda: 7:00 – 16:00,  
páros hét szombat: 8:00 – 12:00

**Zöldike utca**  
**13422/1. hrsz.**

– nyitva: csütörtök-péntek:  
7:00 – 16:00

A hulladékudvarokban a háztartásokban keletkező szelektív gyűjtött hulladékok átvételét, munkatársaink abban az esetben tudják teljesíteni, amennyiben a behozni kívánt hulladék megfelelően szétválogatásra került.

**FONTOS!** A hulladékudvar igénybevétele minden olyan lakos számára térítésmentes, aki felmutatja az DTKH Nonprofit Kft. szolgáltatási területéhez tartozó településre vonatkozó lakcímkártyáját, a hulladékszálítási számláját (vevőazonosító igazolására) és a befizetést igazoló bizonylatot (csekk, átutalási megbízás). Fenti dokumentumok bemutatása a hulladék elhelyezésének kötelező adminisztrációjához szükséges, annak hiányában a hulladékot nem áll módunkban átvenni! A hulladékudvarokba az alábbi táblázat alapján kerülnek átvételre a hulladéktípusok, melyek betartását kiemelten kérjük.

## Hulladéklerakók

A DTKH Nonprofit Kft. üzemeltetése alá tartozó hulladéklerakókban az alábbi nem veszélyes hulladékok helyezhetők el, térítés ellenében. A telephelyen történő ártalmatlanítási díj fizetése készpénzben lehetséges,

illetve átutalással abban az esetben, ha az ügyfél előzetesen szerződést köt Társaságunkkal.

**Az építési-bontási hulladék** esetében kizárólag a beton, téglá, cserép és föld behozatala lehetsé-



A csomagolási vagy újrahasznosítható hulladék gyűjtésére szolgáló zsákokat a gyűjtési napokon reggel 6:00 óráig kérjük kihelyezni az ingatlan elé

## ELHELYEZÉS A HULLADÉKLERAKÓBAN

| 6000 Kecskemét, Kisfái 248. 0737/12 hrsz.  | Hulladék típusa                          | Ár                    |
|--|--|-----------------------|
| Nyitva tartás:<br><b>03.01-től – 09.30-ig</b><br>H-P: 6:00 – 18:00<br>Sz: 6:00 – 16:00<br><b>10. 01-től – 02. 28-ig</b><br>H-P: 6:00 – 17:00<br>Sz: 6:00 – 16:00 | Kommunális hulladék (20 03 01)           | 15.000 Ft/tonna + ÁFA |
|  | <b>Építési-bontási hulladékok</b>        |                       |
|  | Kitermelt talaj, föld (17 05 04)         | 1.500 Ft/tonna + ÁFA  |
|  | Beton (17 01 01)                         | 1.500 Ft/tonna + ÁFA  |
|  | Beton, téglá, cserép keveréke (17 01 07) | 1.500 Ft/tonna + ÁFA  |

ges 1.500 Ft/tonna + ÁFA áron. A gipszkarton és a hungarocell kommunális hulladék kategóriába tartozik, és a 15.000 Ft/tonna + ÁFA ársorolás alá tartozik. Tilos a hulladéklerakón veszélyes hulladék, továbbá a fenti táblázatban említett hulladéktípusoktól eltérő hulladékok elhelyezése, például: autógumi, elektronikai háztartási hulladék, hullámpala stb.

## Lomtalanítás

Lomtalanítás kecskeméti rendje: kulturáltan, ingatlanonként évente kétszer, előre egyeztetett időpontban házhoz menő lomtalanításra van lehetőség. Az időpontot a 76/501-926 (2. menüpont) telefonszámon egyeztetetheti. Fontos, hogy a lomtalanítás nem konténerbe történik. Ezért a lomtalanítást kérők

telefonos megkeresés alkalmával se ezt a menüpontot válasszák!

A lomtalanítás alkalmával a háztartásban feleslegessé vált használati tárgyakat, eszközöket, bútorokat szállítjuk el!

**Lomhulladék:** az az eseti jelleggel keletkező, nagyméretű darabos háztartási hulladék (pl.: berendezési tárgyak, bútorok, textiliák stb.), mely mérete miatt nem fér a közszolgáltatáshoz rendszeresített hulladékgyűjtő edénybe (kukába).

Igénylés menete:

1. lépés: Önnek csak annyit kell tennie, hogy felhívja a DTKH ügyfélszolgálatát az 53/500-152 (2. menüpont) telefonszámon (ügyfélfogadási időben).

2. lépés: Munkatársunk azonosítja Önt, mint a társaság szerződéses rendelkező ügyfelét, majd közösen egyeztetik a lomtalanítás napját és

részleteit (lakcím, elérhetőség, kihelyezhető mennyiség stb.)

3. lépés: Az egyeztetett napon reggel 6:00 óráig ki kell helyezni az ingatlan elé a lomhulladékot.

4. lépés: Társaságunk gépjárműve elszállítja a kihelyezett lomhulladékot.

**FONTOS:** A házhoz menő lomtalanítást kizárólag a szerződéssel rendelkező lakossági ügyfelek vehetik igénybe, amennyiben nincs díjhátralékuk! További részletekkel kapcsolatban keresse az ügyfélszolgálatot, vagy a szolgáltató honlapján tájékozódhat.

## Konténerbérlés

A hulladék összegyűjtéséhez és elszállításához konténer bérlésére is lehetőséget biztosít a közszolgáltató, amely igényléséhez a társaság honlapjáról elérhető űrlap kitöltése szükséges. A bérelhető konténerek méretéről, az ügyintézés menetéről is a honlapon tájékozódhat, a konténerek igénylése menüpont alatt.

## Hulladékgyűjtés a közterületeken

Kecskemét közterületeinek tisztán tartása közös érdekünk, ügyünk és feladatunk. A 9/2014 számú „A köztisztaságról és a hulladékgazdálkodási közszolgáltatásról” szóló önkormányzati rendelet szabályozza, ami egyebek mellett a lakosság ezzel kapcsolatos feladatait is meghatározza. Amit mindenkinek tudni érdemes, hogy az ingatlan tulajdonosa köteles gondoskodni az ingatlan közvetlen környezetének tisztán tartásáról, így az ingatlan határoló járda hó- és síkosság-mentesítéséről is. Ha Önt a részletek is érdeklik, akkor azokat Kecskemét város honlapján találja meg. (<https://kecskemet.hu/varoshaza/onkormanyzat/kozgyules/rendeletek-egyseg-szerkezetben>)

A Kecskeméti Városüzemeltetési Nonprofit Kft. (KVÜ) a köztisztasággal kapcsolatos feladatokat Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának megbízásából a közfeladat-ellátási szerződésben rögzítettek alapján látja el. A Köztisztasági Csoport végzi többek között az illegálisan lerakott hulladék elszállítását, a közterületi kisméretű hulladékgyűjtő edények ürtését, az önkormányzati kezelésű járdák és utak tisztítását. Munkájuk részleteiről és a feladat nagyságáról a KVÜ internetes oldalán olvashat. ([www.kvu.hu](http://www.kvu.hu))

## AZ ÜGYFÉLSZOLGÁLAT ELÉRHETŐSÉGE ÉS A ZSÁKOK ÉRTÉKESÍTÉSÉNEK HELYSZÍNEI:

| CÍM   | ÜGYFÉLFOGADÁS   | TELEFON    | E-MAIL                           | HONLAP      |
|---|---|------------|----------------------------------|-------------|
| Kecskemét, Béke fasor 71/A Csányi J. krt. 14. | H: 8:00 – 20:00<br>K, Sze, Cs: 08:00 – 15:00<br>P: 8:00 – 12:00 | 76/501-926 | kecskemetugyfelszolgalat@dtkh.hu | www.dtkh.hu |

## MIBŐL MENNYIT VESZNEK ÁT A HULLADÉKUDVAROKBAN?

|                          | Megnevezés   | Megjegyzés   | Mennyiségi korlát                  |
|--------------------------|--|--|------------------------------------|
| Nem veszélyes hulladékok | kis és nagy elektronikai hulladék                                  | ép, összeszerelt (pl.: híradástechnikai berendezések, háztartási kisgépek, számítógépek, mobiltelefonok, televíziók, hűtő-, mosó-, mosogató- és szárítógép)  | max. 200 kg/év/ingatlan            |
|                          | lomhulladék  | háztartásokból származó veszélyes hulladékot nem tartalmazó hulladékká váló háztartási eszközök, berendezések, tárgyak (pl.: bútorfélék, textilruhafélék)  | max. 1 m <sup>3</sup> /év/ingatlan |
|                          | személyautó gumiabroncsa   | -  | max. 4 db/év/ingatlan              |
|                          | üveg csomagolási hulladék  | kizárólag öblös üveg, csomagolási hulladék (pl.: italos üveg, befőttes-üveg)   | nincs mennyiségi korlát            |
|                          | egyéb csomagolási hulladék (műanyag, papír, fém, tetrapak, karton) | szennyeződésmentes papír csomagolási hulladék, háztartási felhasználásból keletkező szennyeződésmentes újságpapír, papírhulladék, kartondoboz, szennyeződésmentes műanyag csomagolási hulladék (pl.: műanyag fólia, PET-palack), szennyeződésmentes italos kartondoboz (pl.: tejes doboz, gyümölcsleves doboz), szennyeződésmentes csomagolási fémhulladék (pl.: sörös doboz, konzerves dobozok) | nincs mennyiségi korlát            |
|                          | lakossági építési törmelék   | lakóépület karbantartásából származó szennyeződésmentes beton, égetett agyagtégla, cserép, kerámiahulladék és ezek keveréke, mely egyéb hulladékkal nem szennyezett  | max. 1 m <sup>3</sup> /év/ingatlan |
|                          | használt sütősziradék, használt étolaj                             | háztartási felhasználásból származó  | max. 20 kg/év/ingatlan             |
| Veszélyes hulladékok     | fénycső, izzó  | ép állapotú  | max. 10 kg/év/ingatlan             |
|                          | festékek csomagolásai  | veszélyes hulladéknak minősülő üres csomagolóanyag-hulladék (pl.: kiürült motorolaj flakon, kiürült festékes göngyöleg stb.)   | max. 10 kg/év/ingatlan             |
|                          | növényvédő szerek csomagolásai                                     | növényvédő szer nem vehető át, csak a csomagolási hulladék (üres növényvédő szeres doboz)  | max. 10 kg/év/ingatlan             |
|                          | szárazelem   | -  | max. 10 kg/év/ingatlan             |
|                          | akkumulátor  | ép, összeszerelt   | max. 20 kg/év/ingatlan             |
|                          | fáradt olaj, szintetikus motor-, hajtómű- és kenőolaj              | kerti kisgépek, magánhasználatú gépkocsik hulladékká váló motorolaj hulladéka  | max. 10 kg/év/ingatlan             |